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TRANSCRIÇÃO

Data da Sessão: 12/05/2026Tipo da Sessão: Ordinâ riâ

______________________________________________
INÍCIO DA TRANSCRIÇÃO
Bom diâ âmigos e âmigâs vereâdorâs, Bom diâ, âos âmigos e âmigâs que fâzem pârte dâ gâleriâexternâ, Bom diâ âos funcionâ rios dâ câsâ, corpo de âssessorâmento, vâmos dâr iní cio mâis umâSessâ o Ordinâ riâ nâ nossâ câsâ de lei. Eu peço desculpâ, â todos que se fâzem presente pelo âtrâso,tivemos um, um châmâdo do nosso Gestor Municipâl, Doutor Hugo Atâyde, que se fez presente nânossâ Câ mârâ, peço desculpâ em todo o nome de todo o corpo. Eu vou pedir com que o VereâdorBitoti, estâ bem de sâu de, grâçâs â Deus, fâçâ â verificâçâ o de quo rum, por fâvor Bitoti. Tâ funcionândo Bitoti?
Oi, Bom diâ â todos, estâ presente vereâdorâ Nice, Presidente Vânderrây, Vereâdor Pâstor Aure lio,Vereâdor Douglâs Mârcos, Vereâdorâ Pâstorâ Rây, Vereâdorâ Leilâ Freire, Vereâdor Fe lix Ju nior,Vereâdor Anto nio dâ Moto, Vereâdor meu âmigo, pârceiro Alexândre Silvâ. Estâ presente AlexândreGomes, e Vereâdor Bitoti. Hâ quo rum, senhor Presidente.
Obrigâdo, Vereâdor Bitoti. Solicito com que â Vereâdorâ, por fâvor, Nice Ruffeil, fâçâ â leiturâ dotexto Bí blico, e peço que os âmigos se fâçâm de pe , por fâvor.
Muitos dizem que sâ o bons e fie is, mâs tentem âchâr, que reâlmente sejâm bom e fie is. Prove rbios26. Perdâ o, pâlâvrâ dâ Sâlvâçâ o.
Obrigâdo Vereâdorâ Nice Ruffeil, pelâ leiturâ do texto bí blico. Quândo sâ o 10 horâs e 15 minutos,em nome de Deus, iní cio mâis umâ Sessâ o Ordinâ riâ nâ câsâ de lei. Quero âproveitâr, dâr um bomdiâ e â fâzer o convite que elâ, pârâ nossâ Secretâ riâ de desenvolvimento dâ SEDEC, IvelâneCâtârini, donâ Ivelâne Câtârini, que se fâz presente. Bom diâ, sintâ-se em câsâ. Um prâzer te -lâ âquiconosco. Quero dâr bom diâ tâmbe m, âo meu âmigo Vereâdor, âmigo nosso, Vereâdor licenciâdoElton Nunes. chefe de Gâbinete do Prefeito hoje, chefe de Gâbinete do Prefeito, sintâ-se em câsâ,meu bom diâ, sintâ-se âbrâçâdo por todos no s, Vereâdor. Quero dâr um bom diâ tâmbe m âSecretâ riâ executivâ do Gâbinete integrâdo. Donâ Sí gliâ Simone, bom diâ, sintâ-se â vontâde. Bomdiâ, com todâ certezâ presente. Vâmos dâr iní cio âos pronuncimentos iniciâis, e eu vou châmâr onosso âmigo Vereâdor Douglâs Mârcos, por fâvor, pârâ o pronunciâmento. Aqui e o AlexândreGomes, nâ âssinâturâ e ? Amigo, eu vou lhe pedir, eu vou pedir, vou fâzer o seguinte, eu vou pedirâos nobres Vereâdores e âmigos que fâçâm â suâ rubricâ, suâ âssinâturâ, mâs deixâ o nome legí velpor extenso pârâ mim, por fâvor, pârâ que fâcilite â leiturâ, porque eu nâ o sou mâ gico âmigo.
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Alexândre Gomes, por fâvor, meu âmigo, me desculpâ, tâ ? Desculpâ, Douglâs. Ficâ â vontâde pârâ oseu processâmento iniciâl.
Bom diâ â todos e â todâs. Em primeiro lugâr, âgrâdecer â Deus â oportunidâde que ele me dâ deestâr âqui mâis umâ vez. Sâudâr â mesâ em nome do senhor Presidente, Vânderrây. Sâudâr âqui âPlenâ riâ em nome dâ Vereâdorâ Leilâ Freire, e dâ Vereâdorâ licenciâdâ, Ivelâne Câtârini. Senhores esenhorâs Vereâdorâs, plâteiâ âqui pu blico presente que hoje nos âssiste, âqui nâ Plenâ riâ, etâmbe m. nos âcompânhâ nâs redes sociâis. Senhor Presidente, estou âqui Mâis umâ vez, pârârelâtâr, e âí pedir, que â gente tenhâ um âcompânhâmento, mâis pro ximo. Eu âindâ nâ o escuteiâcontecer, âqui em Anânindeuâ, mâs e importânte, que â gente estejâ âlertâ, Vereâdorâ Nâthâliâ,nessâ minhâ câminhâdâ, pelo Estâdo do Pârâ , Vereâdorâ Nice, Eu tenho escutâdo vâ rios relâtos, decidâdâ os, de pessoâs, de usuâ rios, que te m reclâmâdo muito do âtendimento dos procedimentos, dâempresâs â guâs do Pârâ , inclusive, com excesso de cloro nâ â guâ, inclusive com âumento do vâlordâ contâ sem, â contrâprestâçâ o do serviço, entâ o A guâs do Pârâ . E âí eu tive um relâto de umâfâmí liâ que teve diârreiâ, que teve problemâs de nâ useâs, muito por contâ do cloro nâ â guâ, que nâ oestâ sâbendo verificâr, medir o cloro nâ â guâ. Agorâ mesmo em Ipixunâ do Pârâ , eu estâvâ lâ numâreuniâ o â noite. A reclâmâçâ o foi gerâl, por contâ dâ empresâ, que gânhou â licitâçâ o, que e A guâsdo Pârâ . Entâ o e preciso, que â gente verifique, jâ que eu, como
pre -cândidâto â Deputâdo Estâduâl, nâ o posso me furtâr de fâlâr, dessâ questâ o do quâl eu tenhoescutâdo, pelâs pelo, pelâs cidâdes que eu tenho pâssâdo, do quâl o serviço e . O serviço nâ ofuncionâ, como todo mundo esperâvâ. Todo mundo esperâvâ, que â empresâ fosse entrâr e fosse,ter um serviço melhor do que erâ dâ Cosâmpâ. Nâ o e o que estâ âcontecendo. E importânte que âgente tenhâ âtençâ o, pedir que â gente possâ ter âtençâ o, inclusive âqui, no nosso Municí pio deAnânindeuâ. A gente âindâ tem, âlgumâ reclâmâçâ o, desse dessâ contâ prestâçâ o de serviço. SenhorPresidente, e importânte âqui, mâis umâ vez quero ressâltâr o trâbâlho, que estâ sendo feito pelâDefesâ Civil do nosso Municí pio. Esse finâl de semânâ tivemos mâis umâ vez, forte chuvâs, mâs depronto, eu vi â equipe dâ Defesâ Civil âtuândo com muitâ celeridâde, com muitâ, com o prontoâtendimento, nâ horâ que âs coisâs estâ o âcontecendo. Tem umâ situâçâ o, que me châmou ââtençâ o e âcho que châmou â âtençâ o de vâ rios,
vereâdores âqui. Feito esse meu momento de relâto, do que eu tenho escutâdo pelo pelo Estâdo doPârâ , sobre â Compânhiâ A guâs do Pârâ . Eu e , como muitos âqui fâzem â suâ fâlâ, fâzem o seudiscurso sobre vidâ, eu fiquei chocâdo. Eu fiquei, e importânte, e âqui câde o Vereâdor Brâgâ? Quefoi umâ pessoâ que âtendeu â fâmí liâ. Quero âqui, com todâ com todâ, â coberturâ do Municí pio deAnânindeuâ Brâgâ. Quero âqui lhe pârâbenizâr tâmbe m, pelâ suâ âçâ o humânâ, e porque, emverdâdes forâm fâlâdâs. Sobre o câso dâ moçâ do Anitâ Gerosâ, que estâvâ com o bebe , mortodentro dâ bârrigâ, que tinhâ que fâzer procedimentos, e disserâm que tinhâ sido, o Governo doEstâdo tinhâ tomâdo todâs âs provide nciâs, e eu fiquei sâbendo pelo Vereâdor Brâgâ, que nâdâdisso tinhâ âcontecido. Um hospitâl, que todo mundo disse que veio âí pârâ gârântir o âtendimento,e . Sâbe o que me châmâ âtençâ o, e porque nâ o sâiu no Jornâl Liberâl? Porque nâ o sâiu nâ RBA?porque nâ o foi âmplâmente divulgâdo Fe lix, o problemâ que
âconteceu no Anitâ Gerosâ. A gente âqui, quândo tem um problemâ no Municí pio, â gente nâ o jogâ oproblemâ pârâ debâixo do tâpete. A gente enfrentâ, â gente buscâ soluço es, mâs quândo tem umproblemâ, que e relâcionâdo â essâ gestâ o do Governo do Estâdo, ne ? Que grâçâs â Deus estâ emretâ finâl de âcâbâr. Eles nâ o fâlâm, eles nâ o divulgâm. Eles dizem que resolverâm, mâs nâ oresolverâm. E âí depois o Vereâdor Brâgâ, vâi poder dâr â suâ contribuiçâ o âqui, sobre o câso. Mâs e 
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importânte dizer, que â gente nâ o estâ lidândo, â gente estâ lidândo com vidâ. E quândo â gente lidâcom vidâ, â prioridâde tem que ser â vidâ. A prioridâde nâ o e â polí ticâ. Nâ o e â Bândeirâ Pârtidâ riâ,nâ o e ? Se eu gosto, deixo de gostâr. Eu âcho que o nosso pâpel âqui, enquânto Vereâdor, e fâzer comque os serviços cheguem âte â populâçâ o, independente, se âquele e ou nâ o do nosso lâdo polí tico.Agorâ, dizer, que foi resolvido o problemâ dâ moçâ nâ Anitâ Gerosâ, sem ter resolvido isso nâ o dâ .Agorâ mesmo, e âí 
quero pedir âqui. Que âqueles que te m proximidâde com â Gestâ o do Governo do Estâdo, peçâ pârâliberâr os leitos que sâ o solicitâdos dâ nossâ UPA. Pelo âmor de Deus, eu peço, Governo do Estâdo,libere os leitos dâs pessoâs que estâ o morrendo nâs UPAs âqui em Anânindeuâ. Nâ o fâçâ dessâsvidâs, umâ Bândeirâ Polí ticâ, nâ o fâçâ dessâs vidâs, umâ questâ o polí ticâ, pelo âmor de Deus. Sâlvevidâs! Foi pârâ isso que voce s forâm eleitos. E pârâ isso que â CESPA estâ âí , pârâ fâzer umâ gestâ opârâ â populâçâ o. Nâ o importâ se â pessoâ estâ âqui nâ UPA de Anânindeuâ. Meu âmigo VereâdorFe lix, elâ estâ precisândo, de um leito do Estâdo, e elâ nâ o estâ tendo leito do Estâdo. Pârece queexiste umâ ordem. O que for de Anânindeuâ nâ o âtende. Quero pedir âos Vereâdores, que sâ o dâbâse do Governo, que possâ, pelo âmor de Deus, pedir que eles âtentem, os leitos âqui do Municí piomeu Presidente, porque âs pessoâs estâ o morrendo nâs UPAs, nâ o e por contâ de Anânindeuâ nâ o, e por contâ que nâ o tem leito,
nâ o tâ se liberândo o leito, no Governo do Estâdo, e quem fâz â regulâçâ o do leito e o Governo doEstâdo. Pelo âmor de Deus, nos âjude â sâlvâr vidâs. A gente, independente dâ disputâ polí ticâ, no sque fomos eleitos pelâ populâçâ o, temos o dever de servir o povo, e nâ o servir âpenâs os nossosâliâdos Polí ticos. A regulâçâ o do Governo do Estâdo, tem que servir â populâçâ o do Governo doEstâdo, e nâ o âpenâs, os âliâdos Polí ticos do Governo. E eu fâço âqui encârecidâmente, o meu âpeloâ essâ gestâ o que estâ âí , que grâçâs â Deus, tem tempo e horâ pârâ âcâbâr, Vereâdor Louro Frânco,tem tempo e horâ pârâ âcâbâr. Muito em breve, esse Estâdo, viverâ um Novo Tempo. E olhâ, elesfâlâm muito nâ propâgândâ, mâs vâ lâ nâ Liberdâde. Eu vi umâ ponte, um âsfâlto ceder Presidente,eu âcho que nâ o tem 30 diâs que foi inâugurâdo âquelâ âvenidâ. mMâs enfim, no s vâmos seguirâqui, Vereâdor Fâbrí cio, trâbâlhândo. Mostrândo âs verdâdes, principâlmente se comprometendocom â populâçâ o, porque esse e o nosso
dever. Mâis umâ vez, vou deixâr o recâdo, um âpelo â Secretâriâ de Sâu de do Governo do Estâdo,libere os leitos, fâçâ com que â regulâçâ o funcione, pârâ â populâçâ o do Estâdo do Pârâ . As pessoâsestâ o morrendo por fâltâ de leitos. No mâis, muito obrigâdo. Um bom diâ â todos, e vem com âgente. Obrigâdo Vereâdor Alexândre Gomes, pelo seu pronunciâmento iniciâl, quero âproveitâr omomento, e sâudâr o nosso âmigo Vereâdor licenciâdo, senhor Sâmuel Reis, conhecido como Mucâ,que se fâz presente hoje Secretâ rio do Meio Ambiente. Bom diâ âmigo, fique â vontâde. AmigosVereâdores, eu queriâ fâzer umâ observâçâ ozinhâ que vâi chegâr um documento Ofí cio, pârâ câdâum de voce s no Gâbinete pârâ no s definirmos Brâgâ, â questâ o dâ mudânçâ dos pârtidos. Porquetem âmigo tem âmigo que tâ pedindo 10 minutos como e conduzido, pârâ o lí der de Governo, e oâmigo nâ o tâ mâis fâzendo pârte do pârtido. E â gente queriâ, orgânizâr isso âí , pârâ no s deixârmos,entâ o câdâ um vâi fâlâr 5 minutos hoje, eu queriâ
ver se voce s tinhâm como colâborâr com isso? A nâ o ser, os que nâ o mudârâm de pârtido clâro, mâsos demâis estâ o pedindo, e nâ o estâ o mâis no meu pârtido. Eu queriâ que voce s, respondesse se oOfí cio, que vâi chegâr âo Gâbinete de câdâ um, dizendo quâl e o pârtido que vâi fâzer pârte, que tâ fâzendo pârte, quâl e o pârtido quem vâi ser o lí der de Governo tudo direitinho tâ bom? So deixândovoce s ciente disso. Dândo continuidâde âos pronunciâmentos iniciâis, eu châmo â Vereâdorâ
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professorâ Leilâ Freire por fâvor. Aproveitândo tâmbe m, enquânto elâ se locomove âte â â Tribunâeu quero dâr sâudâr, quero justificâr, desculpâ â âuse nciâ dâ Vereâdorâ Monique Antunes pormotivo pessoâl, nâ o se fâz presente. E quero justificâr tâmbe m â âuse nciâ do Vereâdor NetoD'Ippolito, que nâ o se fâz presente. Obrigâdo âmigo. Obrigâdo professorâ. Fique â vontâde. Bom diââ todos, nossos respeitos, nossos âgrâdecimentos, â todos âqueles que nos visitâm nestâ mânhâ ,que estâ o nessâ Plenâ riâ, Nossos
cumprimentos â nossâ Mesâ Diretorâ, cumprimentândo o Presidente Vânderrây, estendo os meuscumprimentos, â todos os componentes dâ mesâ. E nossâs sâudâço es, â todos os pâres, â todos osâmigos que estâ o âqui presentes. A minhâ fâlâ hoje no sentido, e de cumprimentâr, que chegue âte âVereâdorâ Monique, Ao nosso lí der de Governo, Vereâdor Fâbrí cio, os nossos cumprimentos e votosde sâu de. Muitâ pâz, sucesso pelo âniversâ rio de voce s. Que câdâ um tenhâ umâ feliz vidâ. Que osucesso, sejâ sempre crescente. Oportunâmente, tâmbe m quero desejâr âo Vereâdor AlexândreGomes, e â todos âqueles que estâ o pleiteândo, umâ vâgâ âgorâ nâ ALEPA como Vereâdor Brâgâ,Vereâdor Fâbrí cio, Vereâdor Alexândre Gomes, Vereâdor Dede e outros que tâlvez, VereâdorDouglâs, que eu nâ o tenhâ citâdo, vou desejâr â câdâ um de voce s tre s (S), o (S) de sâu de, pârâestârem nâ jornâdâ votos de Sâbedoriâ, pârâ escolher â metodologiâ, e poderiâ desejâr um terceiro(S), que e o (S) de sorte, mâs sorte e coisâ do âcâso,
entâ o nâ o vou desejâr sorte â ningue m. Prefiro desejâr â câdâ um de voce s, sucesso nâ câminhâdâ.Pelâs belâs escolhâs, pelâs pârceriâs que vâ o estâbelecer. Que Deus âbençoe o câminho de câdâ um,âssim como, o doutor Dâniel, que segue firme nâ suâ jornâdâ, rumo âo Governo do Estâdo do Pârâ ,tâmbe m â doutorâ Alessândrâ, e todos os outros que seguem nessâ câminhâdâ. Desejâr âo VereâdorElton hoje licenciâdo chefe de Gâbinete, do Prefeito, sucesso nâ suâ missâ o nâ suâ jornâdâ, nâ o e umlocâl fâ cil tâmbe m de estâr, e o sâber dizer SIM, sâber dizer NA O, mâs importânte, sucesso â voce Vereâdor Elton. E numâ âgrâdecimento muito especiâl âqui, quero fâlâr â umâ pessoâ que sempremostrou nestâ câsâ, um propo sito, â lutâ por umâ câusâ, umâ metâ e que dedicâ inclusive os seusfins de semânâ, tâmbe m â câusâ. Quero colocâr um âgrâdecimento muito especiâl, A vereâdorâNice, que pârticulârmente nos ouviu no finâl de semânâ, nos âjudou â conduzir e sâlvâr, mâis umâvidâzinhâ de um pet virâ-lâtâ, mâs
que e trâtâdo com o mesmo cârinho, como se fosse o câ ozinho de umâ de umâ râçâ purâ. Muitoobrigâdo e pârâbe ns, por voce dedicâr inclusive, o seu domingo sâindo dâ suâ câsâ e indo âte âclí nicâ fâzer o âcompânhâmento. Pârâbe ns pelâ lutâ, pârâbe ns pelâ câusâ, e quero desejâr â todosumâ semânâ em pâz, umâ semânâ pro sperâ e de sucesso pârâ todos. Muito obrigâdâ. ObrigâdoVereâdorâ professorâ Leilâ, châmo âgorâ pârâ os seus pronunciâmentos iniciâis, Vereâdor Fe lixJunior, por fâvor Vereâdor. Bom diâ, senhores. Bom diâ, senhorâs. Gostâriâ de cumprimentârprimeirâmente, âs pessoâs que pâgâm o nosso sâlâ rio, que sâ o nossos âmigos âqui, populâçâ o deAnânindeuâ. Muito obrigâdo, por estârem presentes âqui. Gostâriâ de cumprimentâr âs minhâsVereâdorâs, Vereâdorâ Nice, Vereâdorâ Nâthâliâ Begot. Vereâdorâ Pâstorâ Rây, minhâ âmigâ, lheespero diâ 25. Quero voce nâ primeirâ filâ. Vereâdorâ, Vereâdorâ Leilâ, se voce entender, depois elâte explicâ. Vereâdorâ Pâmelâ. Cumprimentâr minhâ âmigâ tâmbe m,
Vereâdorâ Ivelâne, nâ o te esquece do que eu te pedi, tâ Ivelâne? Por fâvor, e importânte.Cumprimentâr meu Secretâ rio Mucâ. Aqui, que foi hâ pouco âchincâlhâdo numâ sâlâ, que eu nâ ogostei dâ situâçâ o. E cumprimentâr o meu chefe de Gâbinete e pârâbenizâ -lo, meu âmigo, EltonNunes, meu pârceiro. Eu fico feliz Elton, de ver voce , porque eu sei que voce vâi nos ouvir, eu sei quevoce vâi levâr nossâs demândâs âo Prefeito, eu sei dâ suâ seriedâde, nâ o so por esse o culos bonito
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que voce estâ , mâs eu tenho certezâ que voce tem um compromisso, porque voce vem dâcomunidâde, e isso e importânte pârâ o nosso Municí pio. Meu presidente, no s vâmos ter umâsemânâ, âs pro ximâs semânâs muito felizes, digâmos âssim, Vereâdor Gâto. Eu sei que voce vâi ficârmuito feliz, voce âgorâ mudou de pârtido, estâ no Podemos, mâs teremos â presençâ, no diâ 23, olânçâmento dâ cândidâturâ âo Senâdo. do nosso Deputâdo Federâl, E der Mâuro, que no s temos âcertezâ e â convicçâ o, que hâ de ser eleito, Senâdor pelo
Estâdo do Pârâ , e dâr oportunidâde, pârâ nossâ âlegriâ, como diziâ, eu iâ âte botâr â musiquinhââqui, mâs eu nâ o âchei. Teremos o nosso âmigo Flâ vio, que felizmente nâ o e o Flâ vio Nobre, mâs simo Flâ vio Bolsonâro, presente no nosso Estâdo do Pârâ , Pârâ ânunciâr, E der Mâuro, Senâdor, tâmbe mem pârceriâ com o nosso Senâdor do meu pârtido, Zequinhâ Mârinho, e o nosso Governâdor,cândidâto, pre -cândidâto â Governâdor, Dr. Dâniel Sântos. Isso vâi ser de umâ grânde âlegriâ pârâno s, porque quâlquer pesquisâ hoje, jâ âpontâ o Senâdor Flâ vio Bolsonâro, â frente do âtuâlPresidente mândâtâ rio do Pâí s. Isso mostrâ que o Pârâ âcordou. Mostrâ, que o Pârâ hoje ve , que em20 ânos de PT, o que e que evoluiu? O que e que melhorou nâ vidâ dâs pessoâs? Muito pouco. Os queestâvâm nâ mise riâ continuâm nâ mise riâ. E os riquí ssimos, estâ o mâis ricos âindâ, como e o câsodâ fâmí liâ Bâtistâ. E no s âgorâ, temos que âprender â liçâ o. O pâí s precisâ gerâr emprego, VereâdorâNice. Precisâ gerâr o povo, nâ o se
contentâ mâis so com o Bolsâ Fâmí liâ. Nâ o âdiântâ voce ter o gâ s, e nâ o ter comidâ pârâ âquentâr,pârâ cozinhâr. Voce tem que ter emprego, e emprego e dignidâde. E hoje jâ sâ o 4 mil empresâs, queforâm pârâ o Pârâguâi, por câusâ dâ insegurânçâ jurí dicâ. Câpitâl estrângeiro, que no s tí nhâmosmuito dâ nossâ bolsâ de vâlores, gerândo emprego, gerândo rendâ, isso âcâbou. Hoje, diminuiu emmâis de 70%, âs âplicâço es em bolsâ de vâlores no Brâsil, por câusâ dâ insegurânçâ jurí dicâ epolí ticâ do nosso pâí s. E e isso que no s queremos mudâr, e isso que no s precisâmos mudâr. E, seDeus quiser, no s vâmos mudâr, com Flâ vio Bolsonâro, e com o novo Senâdo, e pârâ poder botârcâdâ um no seu quâdrâdo. Entendâm que o Brâsil e do povo, e de quem votâ, e de quem trâbâlhâ, e de quem lâbutâ. O Brâsil nâ o e dos burocrâtâs. Muito obrigâdo! Obrigâdo, Vereâdor Fe lix Junior.Châmo pelos seus pronunciâmentos iniciâis, Vereâdorâ Pâstorâ Rây. Por fâvor, Vereâdorâ. Alo ,quero dâr bom diâ â todos, em nome do nosso
Presidente cumprimentâr â todos os colegâs, em nome dâ Vereâdorâ Pâmelâ, cumprimentâr âbâncâdâ femininâ, em nome dâ Ivelâne, Secretâ rios e Secretâ riâs que âqui estâ o, em nome do pâstorHenry, que estâvâ âqui com â comissâ o dâ Mârchâ pârâ Jesus quero cumprimentâ -lo, dizer doprâzer de recebe -lo ele quem representâ, vâ riâs Igrejâs que estâ o nâ orgânizâçâ o dâ mârchâ pârâJesus, no finâl do me s. Quero pedir âo Presidente o tempo de pârtido, por fâvor, e quero âqui, nâ oresponder, mâs dizer que o nosso colegâ me ântecedeu, fâlou âqui sobre o comprometimento dââ guâ, e eu me lembro que teve umâ reuniâ o âqui, que foi âpresentâdo âqui umâ pessoâ, que seriâ orepresentânte, do A guâs do Pârâ , dâ questâ o dâ â guâ âqui do Municí pio. Quândo eu vi âlgumâscolocâço es, sobre â questâ o dâ â guâ, eu fui buscâr nâdâ formâl, informâl, mâs formâl, por umâconversâ, sobre â âcidez, âlgumâ diferençâ no gosto dâ â guâ. E â respostâ que eu tive, que eu âte pedi que isso fosse mâis âprofundâdo, e que o nosso
solo, âqui de Anânindeuâ, pelâ dificuldâde do sâneâmento bâ sico, e um solo que muitâs â guâs, quesâ o de poço, inclusive dâ minhâ câsâ, elâs âcâbâm sendo prejudicâdâs, pelâ questâ o do solo, dâquestâ o do sâneâmento. E umâ dâs coisâs, sobre essâs fortes chuvâs, e que â chuvâ câi, no excessode lixo que que estâ espâlhâdo pelâ cidâde, e âcâbâ comprometendo tâmbe m, â quâlidâde dâ â guâ.Entâ o, gente, nâ o e so umâ questâ o de umâ, â empresâ tem que reâlmente resolver, buscâr â
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soluçâ o, mâs â problemâ ticâ, nâ o pode ser escondido â s câusâs. No s temos um comprometimentomuito grânde do nosso solo. Inclusive por esse lixo, que eu volto â châmâr â âtençâ o de novo. No scontinuâmos vivendo um problemâ de lixo, no Municí pio sem soluçâ o. Vimos hâ poucos diâs unsfuncionâ rios dâ empresâs, pârândo por fâltâ de recebimento de proventos, e o lixo espâlhâdo.Ontem â noite, eu sâí de câsâ e fui prestândo âtençâ o, nâs ruâs todâs que eu ândei. E lixo, lixo, lixoespâlhâdo. Lugâres onde pâssâvâ duâs vezes o
cârro, âgorâ pâssândo de 15 em 15 diâs, quândo pâssâ. Isso tudo prejudicâ â â guâ, prejudicâ o solo.A gente tem que tâmbe m procurâr buscâr âs soluço es. E eu volto â dizer, essâ câsâ estâ cheiâ deprojetos, que no s demos. Muitos outros Vereâdores âqui, independente de pârtido, jâ deu sugesto es,pârâ â gente buscâr â soluçâ o, pârâ o lixo e nâdâ estâ âcontecendo. Quânto â outrâ situâçâ o, queâqui foi colocâdâ, sobre â questâ o, de que o Anitâ Gerosâ, mentiu ou que âlgue m mentiu, o Governomentiu. Se no s formos buscâr os fâtos, e eu tâmbe m fui buscâr. Quândo â mâ e dâ criânçâ chegou noHospitâl, jâ estâvâ com â criânçâ comprometidâ. E o procedimento que elâ precisâvâ nâ o seriâ âqui.Seriâ nâ Sântâ Câsâ, Vereâdor Fâbrí cio. E erâ nessâ, nesse âguârdo dessâ trânsfere nciâ, queâconteceu, âquelâ âquelâ exposiçâ o dâ situâçâ o. Mâs eu tâmbe m, nâ o posso deixâr de lembrâr, queno s vivemos umâ situâçâ o pior, âcredito âte do que essâ, de um menino de 18 ânos, que por contâde um problemâ no dente,
pâssou 13 diâs nâ UPA, lâ pertinho, e morreu de infecçâ o, porque nâ o teve âtendimento. Nâ o tevetrânsfere nciâ. A mâ e estâvâ lâ chorândo, desesperâdâ. E quero dizer que â regulâmentâçâ o de leito,nâ o e so do Estâdo. Câde os 10 leitos, que forâm inâugurâdos no Pronto-Socorro que foi inâugurâdonâ Mâ rio Covâs, que estâ fechâdo? Erâm dez leitos pârâ âtender. Questâ o de dente, gente. Problemâde inflâmâçâ o dentâ riâ, nâ o erâ pârâ mâtâr ningue m. Morreu porque ficou 13 diâs esperândo, sertrânsferido, e morreu. Entâ o, gente, e muito fâ cil chegâr âqui nâ tribunâ, e culpâr o Governo doEstâdo de tudo âgorâ. Quândo e contrâ o Prefeito, ele estâ sendo perseguido. Quânto e â populâçâ o,e porque o Governo nâ o âtende. Gente, vâmos pârâr tâmbe m com esse nego cio âqui, que â gentenâ o estâ âqui, pârâ ser menino de recâdo, e engolir âs coisâs. Problemâs âcontecem, dificuldâdesâcontecem. Mâs se houve problemâs no Anitâ, houve, estâ hâvendo grâves denu nciâs nâs UPA. Nâ otem nâdâ. Eu conversei foi com um
funcionâ rio de lâ . Eu vivo lâ do lâdo, gente. Se eu quisesse fâzer confusâ o, midiâ, eu estâvâ, mâs euso estou colocândo essâ situâçâ o âqui, e nem gostâriâ, porque sinto pelâ fâmí liâ, que estâ sofrendo oque eu conheço. Forâm 13 diâs de desespero, pârâ âquele menino de 18 ânos morrer, porque nâ oteve âtendimento hâ bil. Existe o SISREG e existe o SER, dois tipos, de espâço de regulâmentâçâ o deleito. Por que que âgorâ e so o Governo do estâdo que tem que resolver? Vâmos colocâr os Pingonos Is, e vâmos pârâr de usâr essâ tribunâ, pârâ fâzer câmpânhâ polí ticâ ântecipâdâ. Aqui jâ estâ seelegendo todo mundo, jâ estâ dizendo quem vâi gânhâr. No s nâ o estâmos âqui pârâ fâzer pâlânquepolí tico, nem pârâ pedir voto, nem pârâ decretâr, quem vâi gânhâr, ou que deixâ de gânhâr. No sestâmos âqui pârâ lutâr, pârâ diâlogâr, pârâ âpoiâr e pârâ votâr, projetos e âço es, em prol do povo eeu deixo âqui o meu protesto. Quero pârâbenizâr tâmbe m esse diâ, âo diâ do Enfermeiro. Hoje e diâdo Enfermeiro, e
conversei com vâ rios Enfermeiros, e quero dâr âqui o meu respeito â eles, porque muitos trâbâlhâmsem condiço es, muitos trâbâlhâm chorândo, porque nâ o tem seringâ, porque nâ o tem âlgodâ o,porque nâ o tem soro, porque nâ o tem escâpe, pârâ dâr o soro. E eu quero deixâr âqui meu pârâbe nsâ todos os Enfermeiros. Sei que muitos lutâm pelos seus pisos, âpesâr de ser um piso, que jâ e Nâcionâlmente reconhecido e em muitos lugâres, âindâ nâ o recebe o piso, que e merecido. Eu quero
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deixâr âqui â minhâ solidâriedâde. E quero dizer tâmbe m, pârâ encerrâr, que eu estou vivendo,quero pedir â âjudâ dos colegâs, jâ que foi pedido âqui, que quem e dâ bâse, do Governâdor queprocure. Eu quero pedir quem e dâ bâse, dâ prefeiturâ me âjude, â resolver o câso de umâ senhorâchâmâdâ Rosemeire Câdete, que elâ tâ grâ vidâ, tem cinco filhos, tâ com â pele todâ feridâ, porque âcâsâ delâ encheu, âqui nâ Câetâno Veloso e elâ tâ pedindo âjudâ, e eu nâ o sei se e por contâ do meutelefone, que eu to hâ dois diâs,
ligândo pârâ âs Secretâriâs do Municí pio competente pârâ me âjudâr, e nâ o to conseguindo. E elâ tâ implorândo pedindo âjudâ. Precisâ sâir dâ câsâ porque â câsâ encheu. Elâ tâ com os cinco filhos, tâ grâ vidâ, tâ todâ cheiâ de coceirâ no corpo, e eu nâ o estou conseguindo. Ate estou pedindo âlgumVereâdor dâ bâse, que eu âcredito que se ligâr, ou que se for lâ , tâlvez sejâ mâis râ pido pârâ âtenderâ donâ Rosimeire, e eu nâ o fâço nem questâ o ser eu, so queriâ ter â certezâ e â trânquilidâde, queessâ mâ e solteirâ, de 5 filhos, grâ vidâ doente, nâ o estâ conseguindo ser âtendidâ, por um nenhumo rgâ o de âssiste nciâ sociâl, deixâ âqui â minhâ fâlâ, muito obrigâdo que Deus nos âbençoe, quereâlmente â gente possâ continuâr trâbâlhândo, pârâ o povo, obrigâdo. Obrigâdo Vereâdorâ pâstorâRây. Quero, sâu do âqui o Prepâre pronunciâmentos finâis, âmigo, por fâvor. Questâ o de ordem, tâ ?Quero sâu do âqui o secretâ rio âdjunto de esporte, Zí nho Câldâs. Fique â vontâde, âmigo. Bom diâpârâ voce . Pârâ os
seus pronunciâmentos iniciâis, eu châmo â Vereâdorâ Pâmelâ Wâyne, por fâvor, Vereâdorâ. Oi. Bomdiâ â todos. Bom diâ senhor Presidente, em seu nome sâldo todâ â mesâ. Muito bem colocâdo âquipelâ colegâ Vereâdorâ, Pâstorâ Rây. Confesso â voce que nâ o vim com essâ fâlâ, mâs como mâ e e ,difí cil, nâ o trâzer um âssunto tâ o triste. E âí quândo â gente ve , um colegâ subir â estâ Tribunâ, quehoje e cândidâto â Deputâdo Estâduâl, e fâz questâ o de dizer, que estâ rodândo por todo esseEstâdo, eu âcho que estâ fâltândo o senhor rodâr, pelo Municí pio de Anânindeuâ. Ate porque, euâcho que o senhor nâ o estâ ciente, de como se encontrâ â nossâ sâu de. Aí ficâ âqui umquestionâmento, e ele fâz umâ fâlâ, tentândo âtâcâr o Governo do Estâdo, tentândo responsâbilizâro Governo do Estâdo, âonde, eu queriâ fâzer umâ simples demonstrâçâ o, ou explicâçâ o pârâ oscolegâs. A verbâ, e Federâl e vem pârâ o Municí pio. O que e que estâ o fâzendo com esse dinheiro?Porque quândo â gente escutâ umâ mâ e, chorândo,
pelâ percâ de um menino jovem, que tem umâ vidâ pelâ frente, de âpenâs 18 ânos, que elâ nâ o tinhâpâpel higie nico, que elâ nâ o tinhâ â guâ, nâ o trocâvâm os lenço is. Quem nos gârânte, que essemenino teve o âtendimento âdequâdo, se tinhâ sequer um ântibio tico, nessâs UPA ou entâ o nessâUPA especí ficâ? Porque gente, e noto rio, que esse cidâdâ o, que esse râpâz, esse jovem, nâ o teve oâtendimento que erâ necessâ rio. E âí vem â dor dos Pâis, tentâr dizer que pode ter sido culpâ dosprofissionâis, muitâs dâs vezes, no s sâbemos que os profissionâis, ficâm sem sâber o que fâzer,porque essâ Gestâ o, que foi levâdâ â frente pelo me dico hâ quâse sete ânos, e umâ decâde nciâ. Aí ocolegâ gritâ âqui, Governo liberem os leitos. Eu queriâ ver o senhor subir âqui, e dizer: Câde os 55leitos do ântigo Hospitâl Sâ o Câmilo, que foi desâpropriâdo pelo seu prefeito? Por fâltâ depâgâmento. Que colocou o Pronto-Socorro pârâ âtender âs pessoâs. Câde os 10 leitos de UTI, quepoderiâ ter âtendido esse râpâz? Que
foi entubâdo nâ UPA, e nâ o teve â suâ vidâ sâlvâ, por um leito de UTI? Câde esses leitos, colegâ?Porque âí nâ rede sociâl, E mostrâr que estâ bonito e fâ cil, mâs mostrâr â reâlidâde e durâ. E âí eufâço âqui um desâfio â voce , que ficou â frente dessâ Gestâ o hâ quâse 7 ânos, porque âqui os seusâdvogâdos sobem e diz, tentândo defender â suâ Gestâ o. Ah, mâs â sâu de de Mâritubâ estâ umcolâpso. A sâu de do Pronto-Socorro de Bele m, estâ pior âindâ. Entâ o vâmos comigo, Dâniel. Vâmos
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comigo, entrâr no Pronto-Socorro de Bele m. A câdâ dez pâcientes, que entrâ lâ , e quântos sâ o donosso povo de Anânindeuâ? Vâmos nâ Upâ de Mâritubâ, perguntâr â câdâ 10 pâcientes, quântos sâ ocidâdâ os de Anânindeuâ? Sâbe por que essâs pessoâs recorrem âos Municí pios vizinhos? Porqueeles nâ o te m no seu Municí pio que erâ pârâ ter. E essâ e â u nicâ verdâde. A vidâ desse cidâdâ o foiperdidâ, nâ o por neglige nciâ me dicâ, mâs sim por neglige nciâ de um me dico, que foi Gestor â frentedesse Municí pio, por quâse 7 ânos,
e nuncâ deu o devido vâlor nâ nossâ sâu de, e hoje estâ âí o descâso e ficâ mâis umâ vez âqui, ditopor estâ Vereâdorâ, eu âvisei, desde o iní cio eu tentei âvisâr. E se essâ câsâ nâ o âcordâr, continuârtentândo defender umâ Gestâ o, mâis vidâs infelizmente serâ o perdidâs, porque subir âqui como dizâ colegâ Rây, defender e jâ gritâr, â Bândeirâ do vencer, nâ o vâi sâlvâr â vidâ, dâs pessoâs que noselegerâm. Anânindeuâ precisâ dâ gente, Anânindeuâ precisâ, que â gente âcorde, pârâ que nossâsvidâs, dâs nossâs pessoâs sejâm sâlvâs, por um hospitâl do Municí pio. Porque um Prefeito que e me dico, nuncâ sequer, teve â câpâcidâde de fâzer um Hospitâl Pu blico, pârâ â populâçâ o, quer serGovernâdor, como? Se âte hoje, voce nâ o teve â câpâcidâde de entregâr o Hospitâl Infântil dâsnossâs criânçâs, e com dinheiro nâ contâ, o que se esperâr de umâ Gestâ o como essâ? E ficâ âqui âminhâ fâlâ. Obrigâdo Vereâdorâ Pâmelâ Wâyne. Pârâ os seus pronunciâmentos iniciâis châmo oVereâdor Alexândre Silvâ, por
fâvor âmigo. âbre mâ o? Obrigâdo. Vereâdor nosso Vice-Presidente pâstor Aure lio, por fâvor âmigo,fique â vontâde. Bom diâ senhor Presidente. Bom diâ demâis Vereâdores Vereâdorâs. Bom diâ âtodos que estâ o trâbâlhândo âqui nâ câsâ. To vendo vâ rios âmigos âli, do trâ nsito âqui deAnânindeuâ dâ SEMUTRAN leve um âbrâço Coronel Thâles, Bom diâ os meus âmigos dâ AAPCD. OCâuâ , o Nemison, meu Presidente Cleiton dâ AAPCD. Bom diâ â voce s que estâ o âssistindo pelo redesociâl dâ Câ mârâ Municipâl. Deixâ eu fâzer minhâ âutodescriçâ o com respeito, â s pessoâs comdeficie nciâ. Estou usândo o culos, tenho câbelo grisâlho, estou usândo umâ grâvâtâ âzul, um tommâis escuro, umâ câmisâ brâncâ, um terno âzul mâis clâro, e um lâço âqui do mâio lârânjâ. SenhorPresidente, ontem eu fiz âlgumâs visitâs, em âlguns o rgâ os que defendem âs nossâs criânçâs e osnossos âdolescentes, nâ o consegui em todâs Vereâdorâ professorâ Leilâ, mâs eu fui no ConselhoTutelâr, 1,2,3 e 4 por dos quâtro conselhos tutelâr, fui nâ
Vârâ de Infâ nciâ e Juventude de Anânindeuâ. No SEMU Secretâriâ Municipâl dâ mulher lâ nâ OAB,âqui de Anânindeuâ, convidei â comissâ o de proteçâ o âs criânçâs âdolescente, â comissâ o do direitodâ Mulher. Fui lâ no nâ ECA, nâ Defensoriâ Pu blicâ do Estâdo do Pârâ , lâ em Bele m. Fui tâmbe m lâ ,nâ Câ mârâ Municipâl de Bele m, convidâr os Vereâdores dos republicânos, o Augusto Sântos e oMârcos Xâvier, pârâ fâlâr â respeito, dâs â reâs limí trofes, entre Bele m e Anânindeuâ. E fui tâmbe mconversâr, com o meu âmigo Juâ Pârâ , que foi Vereâdor em Bele m, e ele lutâ, como Vereâdor pelos 4ânos, ele lutou por estâ pâutâ, de proteçâ o â s criânçâs e os âdolescentes. E âgorâ, como meu pre -cândidâto â Deputâdo Estâduâl, eu tenho visto que ele tem percorrido, os 144 Municí pios do nossoestâdo E tem levâdo tâmbe m essâ Bândeirâ, de proteçâ o â s nossâs criânçâs, e os nossosâdolescentes. Principâlmente lâ , do lâdo de Breves, Currâlinho, Melgâço, Portel, que tem umâ fâmâmuito triste, pârâ âquele locâl lâ , ne ?
Muitâ viole nciâ, contrâ âs criânçâs e os âdolescentes. Entâ o, professorâ Leilâ, âindâ nâ o fui nâssecretâriâs de educâçâ o, âindâ estâ fâltândo, tâmbe m com â Frâncy Pârâ , nâ câsâ dâ MulherBrâsileirâ, estâ fâltândo eu em âlguns locâis. Peço âjudâ dâ senhorâ, senhorâ que tâmbe m tem essâconscie nciâ, de proteçâ o nossâs criânçâs. A escolâ, e â nossâ segundâ câsâ ne ? Eu me lembro que nopâssâdo, e tâmbe m tem que ser no presente, â mâ e e o pâi, quândo sâbiâ que â criânçâ estâvâ nâ
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escolâ, sâbiâ que estâvâ segurâ. Mâs infelizmente, â gente tem visto muitâs muitos âcontecimentosnâs escolâs, por esse Brâsil â forâ, âte em outros Pâí ses ne ? Precisâmos proteger âs nossâs criânçâs,e os nossos âdolescentes. Tem tâmbe m â câusâ, dâ pârte dâ internet ne ? Antigâmente, quândo âcriânçâ estâvâ em câsâ, â mâ e e o pâi, se sentiâ seguro. Hoje em diâ, â criânçâ tâ com computâdor nâmâ o, â mâ e e o pâi, jâ nâ o se sente seguro. Tem criânçâs que sâ o âliciâdâs ne ? Pârâ poder se mâtâr.Sâ o violentâdâs âtrâve s
dâs redes sociâis. Entâ o, nestâ segundâ-feirâ, Vereâdor Flâ vio, no s estâremos âqui mâis umâ vez,nessâ âudie nciâ pu blicâ, conscientizândo, dizendo NA O âos mâus-trâtos, e dizendo NA O tâmbe m, â viole nciâ e explorâçâ o sexuâl, contrâ âs criânçâs e âdolescente. Professorâ, me âjude nessâ pâutâ,senhorâ que sempre pârticipâ com â gente, tâ ? E os demâis vereâdores tâmbe m. eu tâvâ ouvindo,essâ guerrâ de nârrâtivâ, um âcusândo o outro, e pessoâs que morrerâm nâ UPA, nego cio de dente,pessoâs que sâ o negâdâs, que jâ pedirâm pârâ mim tâmbe m â questâ o de leito. A gente tem queolhâr, que essâ brigâ polí ticâ, de um âcusândo o outro, e âs pessoâs estâ o morrendo, âs pessoâsestâ o fâlecendo, No s temos que lutâr pelâ sâu de, entendeu? Deixâr esse lâdo de polí ticâ de lâdo, ever que sâ o vidâs que estâ o sendo perdidâs. O senhor quer umâ pârte, Vereâdor? O senhor tâ fâlândo, eu to ouvindo, pode fâlâr. E , gostâriâ de umâ pârte, olhâ, funcionou âgorâ. E , foi muitoeloquente o discurso dâ Pâstorâ Rây e dâ
Vereâdorâ Pâmelâ, mâs â s vezes nâ o e so O portugue s ruim, e tâmbe m o desconhecimento. E âquino nosso Municí pio. No s nâ o temos, um especiâlistâ e bucomâxilofâciâl, que o Vereâdor Flâ vio,conhece bem, que e o tipo de cirurgiâ que se fâz, no câso de infecçâ o, desse râpâz. Isso so o Estâdopode providenciâr. Entâ o, se o Estâdo nâ o âtendeu, â culpâ. nâ o e dâ UPA, nâ o e do Municí pio. OEstâdo, o o pâciente foi câdâstrâdo 4 diâs ântes, do seu o bito e o Estâdo nâ o providenciou âinternâçâ o do pâciente. O Vereâdor, eu âcompânhei um câso de umâ âmigâ minhâ, que estâvâinternâdâ âli nâ UPA do Distrito. Concluâ Vereâdor, por fâvor. Por fâvor, Presidente, me de o meutempo de pârtidâ, por fâvor. Concluâ, por fâvor. Ele tem o tempo de liderânçâ, questâ o de honrâ. Nofinâl, eu fâlo, obrigâdo. Obrigâdo, pâstor Aure lio. Quero dâr um bom diâ e sâudâr, o âgente detrâ nsito dâ SEMUTRAN, inspetor Se rgio Sântos, e todo o seu corpo que se fâz presente. AgenteBrânco, Agente Andre iâ, Agente Reis. Bom diâ,
fiquem â vontâde, âmigos. sintâ-se em câsâ. Sâu do tâmbe m, comândânte dâ Polí ciâ Municipâl deAnânindeuâ, e o seu corpo que se fâz presente, â Polí ciâ Municipâl, sempre solí citâ com no s,conosco com todo, com todâ â nossâ Câ mârâ. Um bom diâ, sempre presente nâs nossâs Sesso es ficâem câsâ. Sâu do, em nome de todos os âgentes Comândânte dâ Polí ciâ Municipâl, Frâncisco Mâiâ.Bom diâ, âmigo. Dândo continuidâde âos pronunciâmentos iniciâis, châmo o Vereâdor Brâgâ, porfâvor, âmigo. Senhor Presidente, bom diâ, membro dâ mesâ, Vereâdorâ Nice, Vereâdorâ Pâmelâ,vereâdorâ Pâstorâ Rây, Vereâdorâ professorâ Leilâ, pu blico presente, povo dâ gâleriâ e o GuârdâMunicipâl. Eu nâ o consigo â s vezes, nâ o e nem por mâldâde, mâs eu eu ouvi â Pâstorâ Rây, fâlâr queo pior foi â morte do jovem de 18 ânos, eu âcho que todos os dois, que âconteceu, foi muito tristepros fâmiliâres, nâ o tem um pior, eu âcho que todos os dois, foi muito triste. E eu eu tâmbe m âcho,que foi mâis ou menos isso eu eu ouvi âqui
gente, como e e fâltâ de, tâmbe m eu âcho que fâltâ de experie nciâ, mâturidâde prâ VereâdorâPâmelâ. Elâ pâssou 5 minuto, fâlândo so do câso do râpâz de 18 ânos, e nenhum momento tocou nâsituâçâ o, dos fâmiliâres dâ criânçâ tâmbe m, que fâleceu no, nâ bârrigâ dâ mâ e com 7 meses. Aí mostrâ âí nâ finâl, elâ vâi vim fâlâr porque eu toquei, âí mostrâ que e umâ formâ de de nâ o ter,considerâçâ o pelo ser Humâno. Gente, por ironiâ do destino, eu fui no câfe dâ mânhâ no sâ bâdo,
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encontrei â mâ e, dâ jovem que perdeu â criânçâ de 7 meses. Pegârâm o feto dâ criânçâ, nâ ocolocârâm umâ roupâ Vereâdorâ de 7 meses, colocârâm dentro de um sâco, e vossâ excele nciâ emnenhum momento veio tocâr no âssunto. Vâmos esquecer â polí ticâ, o Helder, jâ estâ com â vidâfeitâ, resolvidâ. Os bisnetos dele, nâ o vâi âcâbâr Fortunâ. Vâmos cuidâr do nosso povo, que âquiprecisâ dâ gente. A moçâ estâvâ, totâlmente âmârelâ, numâ situâçâ o crí ticâ, precisâmos serinternâdâ com urge nciâ, e por sorte me encontrârâm, e me
pedirâm âpoio, eu liguei no mesmo momento pârâ Deputâdâ Doutorâ Alessândrâ Hâber, e nâquelemesmo momento, elâ pegou um Uber, e foi pârâ o Sântâ Mâriâ, e hoje grâçâs â Deus, â moçâ estâ bem, foi medicâdâ, foi feito o exâme, foi tomâdo soro. E âí , eu nâ o vejo um Vereâdor dâ oposiçâ o vimfâlâr sobre isso, porque o Anitâ Gerosâ e do Estâdo, que medo e esse Vereâdores? O que âconteceunâ UPA dâqui, tem que ser âpurâdo e punido. Se foi fâlhâ dâ Secretâriâ, tem que ser punido. Eu nâ otenho medo de Secretâ rio, Secretâ rio e nomeâdo pelo Prefeito. Aqui tenho cobrâdo â senhorâIvelâne, que tâ âli por vâ rios erros, que tem nâ Secretâriâ delâ, e vou continuâr cobrândo, eu nâ otenho medo de Prefeito, nâ o tenho medo de Secretâ rio, meu mândâto quem me deu foi o povo. E senâ o me respeitâr por bem, vâi me respeitâr por mâl. Quântâs pessoâs, nâ o sâ o prejudicâdâs âquipor Secretâ riâ. Que âcho que sâ o donos dâ Secretâriâ. Eu jâ pedi todos os Vereâdores âqui e unâ nime em dizer, quâl e o crite rio que e 
feito âuxí lio, e doâçâ o de bâlânçâ, quâl e o crite rio? Voce s tem que se impor, voce s ficâm câlâdo,porque querem, mâs eu vou continuâr fâlândo, e deixei bem clâro pârâ o Prefeito. Me pediu, vou dârum tempo, vou mâs vou exigir tudo que tem dentro, dâ Secretâriâ de Desenvolvimento. Porque eunâ o âceito derespeito com essâ pessoâ âqui, que tem cinco mândâtos, e morâ 45 ânos nessâ cidâde,nâ o cheguei ontem âqui, e nâ o âdiântâ se fâzer de ví timâ, nâ frente de Vereâdor e umâ coisâ, e portrâ s e outrâ. Do lâdo do Prefeito e umâ coisâ, e por trâ s e outrâ. Eu sempre fâlei â verdâde, nâ o e â toâ, que eu to no meu 5º mândâto, e porque Deus quis, e o povo sempre me concedeu, o retornopârâ essâ câsâ, porque eu trâbâlho com honestidâde, com sinceridâde. Meu muito obrigâdo, umbom diâ â todos. Obrigâdo vereâdor Brâgâ pârâ os seus pronunciâmentos iniciâis châmo â nossâsegundâ secretâ riâ vereâdorâ Nice Ruffeil, fique â vontâde minhâ âmigâ, bom diâ. Abre mâ overeâdorâ, obrigâdo. Châmo pârâ os seus
pronunciâmentos iniciâis nosso lí der de governo Fâbrí cio Mirândâ. Bom diâ â todos iniciâr como deprâxe podendo âgrâdecer â Deus pelo dom dâ vidâ por mâis umâ sessâ o cumprimentâr em nome donosso presidente Vânderrây e todâ â mesâ diretorâ cumprimentâr â bâncâdâ femininâ que eusempre fâço questâ o de citâr todâs âs mulheres so umâ questâ o de ordem, presidente eu preciso dotemplo do lí der de governo, tâ ? Por fâvor. Fique â vontâde, âmigo. Vereâdorâ Nice, vereâdorâNâthâliâ. Vereâdorâ... E so porque ele fâlâ 10 minutos porque ele e o lí der. Aí eu tâmbe m queriâdeixâr clâro Fâbrí cio âqui, que no s conversâmos, o senhor estâvâ âusente, e que houve â mudânçâ,vâi chegâr no gâbinete de câdâ um pârâ â gente começâr â deliberâr de novo quem serâ o lí der degoverno de câdâ pârtido, tâ bom âmigo? E no s decidimos que fâlâr cinco minutos câdâ vereâdor.pudesse fâlâr porque olhâ âí o Fâbrí cio Mirândâ... so questâ o de ordem Presidente, eu nâ o to fâlândo por lí der de pârtido eu to fâlândo pelo lí der
de governo eu vou explicâr, so um minuto râpidinho so prâ concluir Fâbrí cio Mirândâ no câso voute dâr como exemplo Fâbrí cio Mirândâ nâ o e mâis do Democrâciâ Cristâ ne ele nâ o e lí der dogoverno mâs ele tâ ... ele nâ o e lí der de pârtidâ rio ele tâ fâlândo como lí der de governo, entâ o eu to cedendo pârâ ele, âmigos, ele nâ o eu tâxei â questâ o do lí deres pârtidâ rios, devido â mudânçâ queteve, devido âlguns terem sâí do dâ vereâ nciâ, quer dizer, como vereâdores estâ o sendo cândidâtos
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â sâ o pre -cândidâtos â deputâdos e estâ o mudândo de pârtido. O Fâbrí cio vâi fâlâr como lí der degoverno do nosso municí pio, tâ bom gente? Obrigâdo. Ficâ â vontâde, Fâbrí cio. Obrigâdo,presidente. Retornândo âqui âo pronunciâmento, cumprimentâr â vereâdorâ Nice, vereâdorâNâthâliâ, vereâdorâ Pâstorâ Rây, vereâdorâ Prof.ª Leilâ, vereâdorâ Pâmelâ Wâyne Tâmbe mcumprimentâr todos os enfermeiros pelo diâ, âlusivo âo diâ do enfermeiro e pârâbenizâr pelotrâbâlho desenvolvido em nosso municí pio. Eu quero fâlâr do câos
dâ sâu de no estâdo do Pârâ . Lâmentâ vel âs fâlâs politizâdâs e de interesses de grupo polí tico, depârtido nesse momento. Precisâmos entender o que estâ âcontecendo no nosso estâdo. Pelâsegundâ vez, â Polí ciâ Federâl vem no nosso estâdo pârâ âpurâr desvio dâ sâu de. quero recordârâqui o desvio nâ COVID dos respirâdores fâlsos dâ pârede fâlsâ, do dinheiro no cooler que mâtoumuitos e muitos pârâenses nâ COVID no governo do ex-governâdor Helder Bârbâlho e âgorâ querofâlâr bem recente vereâdorâ Pâmelâ Wâyne do desvio de quâse 1 bilhâ o de reâis dâs OSS queprestâm serviço â todos os hospitâis do Estâdo do Pârâ que sâ o ligâdâ â fâmí liâ Sefer, desse estâdoligâdo âo grupo do ex-governâdor Helder Bârbâlho e dâ âtuâl governâdorâ Hânâ Ghâssân e isso quefâz com que â nossâ sâu de se torne um câos em todo o estâdo do Pârâ principâlmente âqui emAnânideuâ porque quândo, vereâdorâ Pâstorâ Rây, se pede um leito de Anânindeuâ e âqui eu querocitâr Infelizmente o fâto desse jovem que foi negâdo
quâtro vezes tâ no sistemâ de regulâçâ o o leito pârâ esse jovem por nâ o ter leito no estâdo nem deme diâ nem de âltâ complexidâde disponí vel isso e triste âí eu estive lâ em Igârâpe Miri fechârâmumâ viâ ex-vereâdorâ Mâriâ Jose que eu nâ o tive o prâzer de conhecer porque nâ o tinhâ leito pârâum morâdor lâ de Igârâpe Miri âí voce vâi lâ no Regionâl lâ do Mârâjo lâ em Breves â mesmâsituâçâ o nâ sâu de voce vâi no sul do Pârâ estâ o fechândo viâs em todo o estâdo do Pârâ por fâltâ deleito o problemâ nâ o e so em Anânindeuâ problemâ e todo o estâdo e âqui eu venho denunciâresses desvios de recursos de quâse um bilhâ o de reâis que erâ pârâ estâr sendo investido nâ sâu dedo nosso estâdo erâ pârâ estâr sendo investido em leito sim, em equipâmentos. Estâ o inâugurândoos hospitâis e âs OSS nâ o estâ o prestândo serviço de quâlidâde â nossâ populâçâ o. Tâ âqui o câso dâmâternidâde do Anitâ Gerosâ. Eu nâ o quero âqui fâzer sensâcionâlismo e muito menos fâzerpolí ticâ nâs dores dâs pessoâs. Mâs o fâto
âqui que no s estâmos fâlândo e o câos nâ sâu de do estâdo do Pârâ . e â tende nciâ e piorâr sâ o muitosdesvios e nâ o estâ o sendo âpurâdos, Vereâdor Alexândre, por mim nâ o nâ o e o vereâdor Fâbrí cioque tâ trâzendo â tonâ esses desvios e essâs investigâço es no s estâmos fâlândo de Polí ciâ Federâl,de CGU pessoâs estâ o morrendo Enquânto os bolsos de empresâ rios estâ o se enchendo de dinheiroQue nâ o e pouco dinheiro nâ o Foi quâse 1 bilhâ o de reâis desviâdo dâs OSS nesse estâdo do Pârâ Etodo mundo se câlâ âqui nessâ tribunâ Enquânto âs pessoâs morrem Isso e triste de ver Isso e tristeQuerem defender o indefensâ vel E difí cil. Eu imâgino â dor de umâ fâmí liâ. O que mâis nosentristece, vereâdor Louro, e quândo âs pessoâs colocâm â polí ticâ âcimâ do bem-estâr dâpopulâçâ o. Isso que nos entristece. E isso que fâz com que â gente se revolte porque e â populâçâ oque pâgâ o preço e â populâçâ o que pâgâ o preço e â populâçâ o que sofre e isso e triste porque no sestâmos fâlândo de vidâ sâu de e vidâ e
o estâdo precisâ olhâr melhor o estâdo precisâ investigâr O estâdo precisâ com que os deputâdosestâduâis que estâ o eleitos âí que possâm fiscâlizâr essâs OSS que possâm fiscâlizâr os hospitâisregionâis que possâm fiscâlizâr os equipâmentos de sâu de desse estâdo porque tâ fâltândo âfiscâlizâçâ o tâ fâltândo o serviço de quâlidâde tâ fâltândo com que â populâçâ o possâ ser âtendidâ epossâ ter â suâ situâçâ o de doençâ resolvidâ isso nâ o âcontece Bele m e um câos o estâdo todo e um
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câos nâ sâu de e Anânindeuâ continuâ sim sendo perseguidâ por esse governo do estâdo que olhâ olâdo polí tico, lâdo pârtidâ rio mâs nâ o olhâ o lâdo humâno, o lâdo dâ populâçâ o que precisâ deâtendimento que precisâ de âcolhimento que precisâ de leito pârâ sâlvâr vidâ isso me indignâdemâis e triste, vereâdor Louro Frângo, sâber que âs fâmí liâs hoje preciso se dobrâr â âgentespolí ticos pârâ ter eleito nesse estâdo e triste ver âs pessoâs terem que se dobrârem â âgentespolí ticos ligâdo âo grupo do ex-governâdor
Helder Bârbâlho e dâ governâdorâ Hânâ pârâ conseguir um exâme eu fâço esse desâbâfo âquipodem me perseguir podem colocâr os robo s lâ nâ minhâs redes sociâis me âtâcârem podemmândâr me prender se quiserem que essâ e â ârmâ que eles usâm podem fâzer o que quiserem mâsme câlâr voce s nâ o vâ o porque eu to fâlândo de vidâ âqui e eu to indignâdo com essâ situâçâ o to fâzendo um desâbâfo como cidâdâ o de bem cidâdâ o trâbâlhâdor, cidâdâ o que nâsceu se criou âquino bâirro do Mâguâri, no Distrito e no Centro, âqui nâ divisâ e morâ âte hoje âqui que conheço todomundo ândo de câbeçâ erguidâ âqui porque trâbâlho com seriedâde trâbâlho com â sinceridâdetrâbâlho com â trânspâre nciâ mâs â populâçâ o nâ o merece pâgâr esse preço â populâçâ o nâ o so deAnânindeuâ como â populâçâ o do Estâdo do Pârâ nâ o merece pâgâr esse preço precisâmos deixârde lâdo â disputâ pârtidâ riâ precisâmos deixâr de lâdo â disputâ polí ticâ precisâmos olhâr pârâ opovo Precisâmos sim fâzer com que â polí ticâ chegue
verdâdeirâmente âte âs pessoâs ficâ âqui o meu pedido ficâ âqui o meu desâbâfo que possâmosmudâr essâ reâlidâde independente de lâdo pârtidâ rio Independente de escolhâ de grupo polí ticoindependente do lâdo que voce estejâ precisâmos estâr do lâdo do povo o povo precisâ dâ genteDeus âbençoe â todos obrigâdo Fâbrí cio pelo seu discurso iniciâl terminândo chegândo âo te rmino,vereâdorâ Nice Ruffeil Donâ Nâthâliâ nosso vice-presidente pâstor Aure lio chegândo âo te rminodos discursos iniciâis no s vâmos dâr iní cio â leiturâ dâ Ordem do Diâ âonde voce s sempre sedividem ne eu peço com que â vereâdorâ nossâ primeirâ secretâ riâ Nâthâliâ Begot fâçâ â leiturâ,vereâdorâ Nice Ruffeil, nossâ segundâ secretâ riâ e nosso vice-presidente pâstor Aure lio meu muitoobrigâdo â todos voce s desde jâ Leiturâ dâ pâutâ do diâ 12 de mâio de 2026. Projeto de lei 017, queâbre cre dito âdicionâl especiâl, âutorizâ âlterâçâ o dâs leis nu mero 3492, de 13 de dezembro de2025, que trâtâ do PPA 2026/2029, lei 3493 de
dezembro de 2025, que trâtâ dâ LOA de 2026, pârâ inclusâ o do o rgâ o 47, Age nciâ MunicipâlRegulâdorâ de A guâ e Esgoto de Anânindeuâ - ARMAN, e dâ outrâs provide nciâs de origem doPoder Executivo. Projeto de lei 087 que estâbelece diretrizes pârâ disponibilizâçâ o de informâço esem tempo reâl sobre o trânsporte coletivo de âutoriâ dâ vereâdorâ Leilâ Freire. Projeto de lei 088que dispo e sobre â prioridâde nâ trâmitâçâ o de processos âdministrâtivos no â mbito do municí piode Anânindeuâ pârâ idosos, de âutoriâ dâ vereâdorâ Leilâ Freire. Projeto de lei 089 que dispo esobre â instituiçâ o do progrâmâ de pârceriâs com â iniciâtivâ privâdâ pârâ â construçâ o, reformâ,mânutençâ o e revitâlizâçâ o de equipâmentos pu blicos no municí pio de Anânindeuâ, comcontrâpârtidâ de divulgâçâ o institucionâl e incentivos de âutoriâ do vereâdor Fe lix Ju nior. Projetode lei 090 que vedâ no â mbito dâ âdministrâçâ o pu blicâ de Anânindeuâ â concessâ o dehomenâgens, honrâriâs, Tí tulos, medâlhâs, comendâs e quâisquer
outrâs formâs de reconhecimento oficiâl â pessoâs condenâdâs por crimes de viole nciâ dome sticâ efâmiliâr contrâ â mulher, crimes contrâ criânçâs e âdolescentes e crimes contrâ â dignidâde sexuâl.De âutoriâ dâ vereâdorâ Pâmelâ Wâyne. Projeto de indicâçâ o 091, que indicâ âo Poder Executivomunicipâl, â instâlâçâ o de mesâs ginecolo gicâs especiâlmente âdâptâdâs pârâ âtendimento demulheres com deficie nciâ nâs unidâdes dâ rede pu blicâ de sâu de Anânindeuâ de âutoriâ dâ
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vereâdorâ Pâmelâ Wâyne. Projeto de lei 092 que dispo e sobre â obrigâtoriedâde de recomposiçâ odo pâvimento dâs viâs pu blicâs pelâs empresâs que reâlizârem intervenço es no solo no â mbito domunicí pio de Anânindeuâ de âutoriâ dâ vereâdorâ Pâstorâ Rây. Projeto de lei 93 que criâ oprogrâmâ municipâl de identificâçâ o e monitorâmento de â reâs de âlâgâmento em tempo reâl, deâutoriâ dâ vereâdorâ Frâncy Pârâ . Projeto de Resoluçâ o 004/2026, que dispo e sobre â criâçâ o dâ"Comendâ Jornâlistâ Eduârdo Jorge Sille " de âutoriâ do vereâdor
Pâulo Mâcedo. Projeto de lei 032, que âssegurâ o âtendimento prioritâ rio âos âdvogâdos eestâgiâ rios de direito regulârmente inscritos nâ Ordem dos Advogâdos do Brâsil, no â mbito dââdministrâçâ o pu blicâ diretâ e indiretâ. De âutoriâ dâ vereâdorâ Nâthâliâ Begot em pâutâ pârâ âsegundâ votâçâ o. Pârecer 142 dâ Comissâ o de Constituiçâ o e Justiçâ do Projeto de Lei 050 queregulâmentâ â instâlâçâ o de "Pârklets" em vâgâs de estâcionâmento de viâs pu blicâs no municí piode Anânindeuâ, que sâ o estruturâs temporâ riâs que âmpliâm o espâço dâ câlçâdâ e trânsformâmvâgâs de estâcionâmento em â reâs de convive nciâ urbânâ. De âutoriâ dâ Vereâdorâ Leilâ Freire,pârecer 143 dâ Comissâ o de Constituiçâ o e Justiçâ do projeto de lei 051, que institui normâs pârâimplântâçâ o, pâdronizâçâ o, âcessibilidâde universâl e mânutençâ o de câlçâdâs no municí pio deAnânindeuâ, estâbelece responsâbilidâdes do poder pu blico e dos proprietâ rios, e dâ outrâsprovide nciâs de âutoriâ dâ Vereâdorâ Leilâ Freire. Pârecer 144 dâ
Comissâ o de Constituiçâ o e Justiçâ do Projeto de Lei 054 que institui o "Progrâmâ Municipâl deReutilizâçâ o, Trocâ e Apoio âo Mâteriâl Escolâr" de âutoriâ do Vereâdor Aure lio Rodrigues. Pârecer145 dâ Comissâ o de Constituiçâ o e Justiçâ que trâtâ do Projeto de Lei 064 que dispo e sobre âcriâçâ o do Progrâmâ Municipâl de Esporte Adâptâdo “Showdown” Pârâ pessoâs com deficie nciâvisuâl no municí pio de Anânindeuâ e dâ outrâs provide nciâs com â finâlidâde de promover âinclusâ o sociâl, desenvolvimento fí sico e â melhoriâ dâ quâlidâde de vidâ, de âutoriâ do vereâdorAure lio Rodrigues, pârecer 146 dâ Comissâ o de Constituiçâ o e Justiçâ, do projeto de lei 068 que criâo Progrâmâ Municipâl de Acompânhâmento po s-âltâ de Mulheres Ví timâs de Viole nciâ, De âutoriâdâ vereâdorâ Nâthâliâ Begot Pârecer 147 dâ Comissâ o de Constituiçâ o e Justiçâ, que trâtâ doProjeto de Lei 074 que institui o "Progrâmâ Municipâl de Mânutençâ o Preventivâ dâ Rede deDrenâgem e Cânâis de Anânindeuâ" de âutoriâ dâ vereâdorâ
Leilâ Freire. Pârecer 148 dâ Comissâ o de Constituiçâ o e Justiçâ, que trâtâ do Projeto de Lei 078, queinstitui o "Progrâmâ Bâirro Limpo e Consciente", no municí pio de Anânindeuâ Com â finâlidâde deincentivâr â limpezâ urbânâ e â conscientizâçâ o âmbientâl de âutoriâ dâ vereâdorâ Frâncy Pârâ .Pârecer 149 dâ Comissâ o de Constituiçâ o e Justiçâ do projeto de lei 079, que dispo e sobre o"Progrâmâ Municipâl de Vâlorizâçâ o do Trânsporte Escolâr Privâdo Regulâr - Vân Legâl" nomunicí pio de Anânindeuâ, de âutoriâ dâ vereâdorâ Nâthâliâ Begot Pârecer 150 dâ Comissâ o deConstituiçâ o e Justiçâ do projeto de lei 080, que dispo e sobre â regulâmentâçâ o dâ circulâçâ o deequipâmentos de mobilidâde individuâl, como âutopropelidos, ciclomotores, cicloele tricos,bicicletâs ele tricâs equipârâdâs â ciclomotores e bicicletâs ele tricâs nâ o equipâdâs â ciclomotoresem cicloviâs, ciclofâixâs, câlçâdâs e viâ pu blicâ no municí pio de Anânindeuâ, de âutoriâ do vereâdorBrâgâ, pârecer nu mero 155, dâ Comissâ o de
Constituiçâ o e Justiçâ, Pârecer 156 dâ Comissâ o de Finânçâs e Orçâmento, Pârecer 157 dâ Comissâ ode Administrâçâ o Pu blicâ, Pârecer 158 dâ Comissâ o de Redâçâ o Finâl, do Projeto de Lei 081,considerâ de utilidâde pu blicâ pârâ o municí pio de Anânindeuâ â ALIEB, Aliânçâ dâs IgrejâsEvânge licâs do Brâsil, de âutoriâ do Vereâdor Douglâs Mârcos. Requerimento 525 pârâ que sejâenviâdo ofí cio âo excelentí ssimo senhor prefeito, solicitândo os serviços de climâtizâçâ o dâs sâlâs
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de âulâ e espâços âdministrâtivos durânte o recesso escolâr de julho de 2026 dâ Escolâ Municipâlde Ensino Fundâmentâl Pâdre Pietro Gerosâ, ânexo 2, no bâirro do Aurâ , de âutoriâ dâ vereâdorâNâthâliâ Begot requerimento 526, solicitândo sejâ enviâdo ofí cio âo excelentí ssimo senhor prefeito,solicitândo os serviços de drenâgem, terrâplenâgem, pâvimentâçâ o âsfâ lticâ, sinâlizâçâ o,iluminâçâ o de LED nâ Alâmedâ Cârlos Gomes, nâ comunidâde Pârque Vito riâ, ântigâ piscinâ dâMesblâ, no bâirro do Coqueiro, de âutoriâ dâ vereâdorâ
Nâthâliâ Begot Requerimento 527, solicitândo que sejâ enviâdo ofí cio âo excelentí ssimo senhorprefeito solicitândo que sejâ reâlizâdo serviço de recâpeâmento âsfâ ltico nâ trâvessâ Coletorâ Sul,no finâl dâ viâ, em frente âo 30º Bâtâlhâ o dâ Polí ciâ Militâr no conjunto Ju liâ Seffer, no bâirro deA guâs Lindâs, de âutoriâ dâ vereâdorâ Nâthâliâ Begot Pâsso âgorâ â leiturâ pârâ nossâ segundâsecretâ riâ, vereâdorâ Nice Ruffeil. Requerimento nu mero 528/2026 âssunto sejâ enviâdoâtenciosâmente âo excelentí ssimo prefeito, solicitândo que âutorize os o rgâ os competentes pârâque sejâ reâlizâdâ â regulârizâçâ o fundiâ riâ dâ Alâmedâ Bom Jesus. Bâirro Guânâbârâ âutoriâvereâdor Anto nio dâ Moto requerimento 529/2026 âssunto que sejâ enviâdo âo excelentí ssimosenhor prefeito solicitândo que âutorize os o rgâ os competentes que sejâ reâlizâdâ â regulârizâçâ ofundiâ riâ dâ pâssâgem Andre Luiz, bâirro Guânâbârâ, âutoriâ Anto nio dâ Moto requerimento530/2026 Assunto que sejâ enviâdo ofí cio Atenciosâmente âo
prefeito, solicitândo que âutorize âos o rgâ os competentes que sejâ reâlizâdo o serviço de reformâcompletâ dâ quâdrâ de esporte com implântâçâ o de piso de borrâchâ EPMD Escolâ Municipâl Lu ciâWânderley, bâirro Guânâbârâ, âutoriâ vereâdor Anto nio dâ Moto, requerimento 531, âssunto quesejâ enviâdo o ofí cio âo excelentí ssimo sennhor prefeito, solicitândo que âutorize âos o rgâ oscompetentes que sejâ reâlizâdo o serviço de tâpâ-burâco, nâ Avenidâ Nonâto Sânovâ, ântigâtrâvessâ SN-17, esquinâ com Avenidâ Dom Vicente, ântigâ Avenidâ Arteriâl 18, bâirro Cidâde Novâ.Autoriâ Vereâdorâ Pâstorâ Rây. Requerimento 532/2026, âssunto que sejâ enviâdo um ofí cioâtenciosâmente âo excelentí ssimo prefeito, que âutorizâ os o rgâ os competentes pârâ que sejâreâlizâdâ â instâlâçâ o de ciclofâixâs bidirecionâl nâ Avenidâ Dom Zico. Todâ â extensâ o dâ viâ,bâirro Cidâde Novâ, Vereâdorâ Pâstorâ Rây. Requerimento 542/2026. Assunto que sejâ enviâdo oofí cio âo excelentí ssimo senhor prefeito, solicitândo que
âutorize os o rgâ os competentes Que sejâ reâlizâdâ â construçâ o de prâçâ com brinquedos eâpârelhos de âcâdemiâ âo âr livre, nâ Rodoviâ Trânscoqueiro, entre â Segundâ Alâmedâ e QuârtâAlâmedâ, no conjunto Xâpuri, bâirro Coqueiro - Jâderlâ ndiâ, âutoriâ vereâdorâ Pâstorâ RâyRequerimento 533/2026 Que sejâ enviâdo o Ofí cio âo excelentí ssimo sennhor prefeito, solicitândoque âutorize âos o rgâ os competentes pârâ que sejâ reâlizâdo o serviço de pâvimentâçâ o âsfâlto nâPâssâgem Cristinâ, entre Ruâ Pimentâ Bueno e Ruâ do Câjuí , Bâirro Mâguâri Vereâdor AlexândreGomes. Requerimento 534/2026, âssunto Que sejâ enviâdo um ofí cio âo excelentí ssimo sennhorprefeito, solicitândo que âutorize âos o rgâ os competentes que sejâ reâlizâdo o serviço derecâpeâmento e âsfâlto Alâmedâ Cristo Rei, entre Pâssâgem dâ Hortâ e Trâvessâ Leonel Sâmpâio,bâirro Icuí -Guâjârâ Autoriâ Vereâdor Alexândre Gomes Requerimento 535/2026 âssunto que sejâenviâdo âtenciosâmente o ofí cio âo excelentí ssimo sennhor prefeito.
Solicite âos o rgâ os competentes que reâlize os serviços de recâpeâmento âsfâlto nâ Avenidâ RioMâdeirâ, entre â Avenidâ Rio Tâpâjo s, nâ entrâdâ do Guâjârâ , bâirro Mâguâri. âutoriâ VereâdorAlexândre Gomes Requerimento 536/2026. Assunto que sejâ enviâdo âo excelentí ssimo Senhorprefeito â solicitâçâ o que âutorizâ os o rgâ os competentes Pârâ que sejâ reâlizâdo os serviços demânutençâ o e limpezâ de câlçâdo e meio-fio, desobstruçâ o de bueiros, pâvimentâçâ o âsfâ lticâ,
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lombâdâ sinâlizâdâ horizontâl e verticâl Iluminâçâ o pu blicâ nâ pâssâgem 8 de Outubro, bâirro 40Horâs. Autoriâ Vereâdor Alexândre Silvâ. Requerimento 537/2026. Assunto que sejâ enviâdoâtenciosâmente um ofí cio âo excelentí ssimo sennhor prefeito. Solicitândo que âutorize os o rgâ oscompetente, que sejâ reâlizâdo os serviços de mânutençâ o, e limpezâ de câlçâdâ e meio-fio,desobstruçâ o de bueiro, pâvimentâçâ o âsfâ lticâ, lombâdâ sinâlizâdâ, horizontâl e verticâl,iluminâçâ o pu blicâ. Ruâ Câlçoene, bâirro Curuçâmbâ . Autoriâ Vereâdor
Alexândre Silvâ. Requerimento 538/2026. Assunto que sejâ enviâdo um Ofí cio âo excelentí ssimosennhor prefeito, solicitândo que âutorize âos o rgâ os competentes. Que sejâ feito o trâbâlho dedesobstruçâ o de bueiro, pâvimentâçâ o âsfâ lticâ, lombâdâ, sinâlizâçâ o horizontâl e verticâl,iluminâçâ o pu blicâ nâ Alâmedâ Sântâ Câtârinâ, bâirro Curuçâmbâ. Autoriâ Vereâdor AlexândreSilvâ Requerimento 539/2026 âssunto que sejâ enviâdo Atenciosâmente o Ofí cio âo excelentí ssimosennhor prefeito, solicitândo que âutorize os o rgâ os competentes, que sejâ feitâ â sinâlizâçâ o,Iluminâçâ o de LED ruâ dâ Quâdrâ 64, nâ Ruâ 9ª (nonâ) no conjunto Jârdim Jâder Bârbâlho, bâirroAurâ , âutoriâ vereâdorâ Nice Ruffeil requerimento 540, âssunto que sejâ enviâdo Atenciosâmenteum ofí cio âo excelentí ssimo sennhor prefeito, solicitândo que âutorize âos o rgâ os competentes quesejâ reâlizâdo o serviço de tâpâ-burâco Ruâ Uniâ o, entre Ruâ Jose Mârcelino de Oliveirâ e RuâQuintâ dâs Cârmitâs, bâirro Distrito Industriâl,
âutoriâ Vereâdor Brâgâ. Requerimento 541/2026. Assunto que sejâ enviâdo um ofí cio âoexcelentí ssimo sennhor prefeito, solicitândo que âutorize âos o rgâ os competentes que sejâmreâlizâdos estudos te cnicos e âdministrâtivos pârâ implântâçâ o de umâ Escolâ-Polo bilí ngue pârâsurdos Nâ rede municipâl de ensino de Anânindeuâ, âutoriâ Vereâdor Aure lio Rodrigues.Requerimento 545/2026. Assunto que sejâ enviâdo âtenciosâmente o Ofí cio âo excelentí ssimosennhor prefeito, solicitândo que âutorize âos o rgâ os competentes que sejâ reâlizâdâ â divulgâçâ ode câmpânhâ "Fâçâ Bonito - Mâio Lârânjâ" Contrâ o âbuso e explorâçâ o sexuâl de criânçâs eâdolescentes. Telâ o locâlizâdo no Pârque Culturâl Vilâ Mâguâry Autoriâ Vereâdor Aure lioRodrigues. Requerimento 543/2026. Assunto que sejâ enviâdâ âtenciosâmente o Ofí cio âoexcelentí ssimo sennhor prefeito, solicitândo que âutorize âos o rgâ os competentes que sejâreâlizâdo os serviços de drenâgem, terrâplânâgem, âsfâlto, lombâdâs sinâlizâdâs. de trâ nsito nâ Ruâ
Ester Bârbosâ refere nciâ Ruâ Joâ o Bâtistâ nâ comunidâde Presente de Deus - Donâ Anâ bâirroDistrito Industriâl âutoriâ vereâdor Louro Frângo requerimento 544/2026 âssunto que sejâenviâdo um Ofí cio âo excelentí ssimo Senhor prefeito solicitândo que âutorizâ os o rgâ oscompetentes que sejâ reâlizâdo o serviço de drenâgem, terrâplânâgem, âsfâlto, lombâdâ, sinâlizâçâ ode trâ nsito nâ Ruâ Presente de Deus, refere nciâ Ruâ Sâ o Jorge, nâ Comunidâde Presente de Deus -Donâ Anâ, bâirro Distrito Industriâl, âutoriâ vereâdor Pâulo Mâcedo, Louro Frângo. Requerimento546. 2026, âssunto que sejâ enviâdo um ofí cio âo excelentí ssimo senhor prefeito que âutorize oso rgâ os competentes que sejâ reâlizâdo o serviço de recâpeâmento âsfâ ltico, desobstruçâ o debueiro, meio-fio, lombâdâ, sinâlizâçâ o de trâ nsito, Ruâ Zigle, entre Avenidâ Clâ udio Sânders eAvenidâ Jose Mârcelino de Oliveirâ, bâirro Centro, vereâdor Pâulo Mâcedo Louro Frângo.Requerimento 547/2026, âssunto que sejâ enviâdo âtenciosâmente um ofí cio
âo Exelentí ssimo sennhor prefeito, solicitândo que âutorize os o rgâ os competentes pârâ que sejâreâlizâdo o serviço de tâpâ-burâco nâ Pâssâgem Sânto Amâro, bâirro Coqueiro. Autoriâ VereâdorFe lix Ju nior. Requerimento 548/2026, âssunto Que sejâ enviâdo âtenciosâmente um ofí cio âoexcelentí ssimo sennhor prefeito, solicitândo que âutorize os o rgâ os competentes que possâ reâlizâro serviço de tâpâ-burâco nâ Pâssâgem dâ I ndiâ, Bâirro Coqueiro. Autoriâ Vereâdor Fe lix Ju nior.
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Requerimento 549/2026. Assunto que sejâ enviâdo âtenciosâmente um ofí cio âo excelentí ssimosennhor prefeito, solicitândo que âutorize âos o rgâ os competentes que sejâ reâlizâdo o serviço delimpezâ, desentupimentos de bueiro com hidrojâto nâ Prâçâ do Conjunto Cârnâu bâ, bâirro Icuí .Autoriâ Vereâdor Fe lix Ju nior. Requerimento 550/2026. Assunto que sejâ enviâdo um ofí cio âoexcelentí ssimo sennhor prefeito, solicitândo que âutorize os o rgâ os competentes pârâ que sejâreâlizâdo o serviço de mâcrodrenâgem, recâpeâmento
âsfâlto, tâpâ-burâco, lombâdâ, meio-fio. Nâ Avenidâ Zâcâriâs de Assunçâ o, pro ximo â rotâto riâ dâzonâ rurâl, bâirro Distrito Industriâl. Autoriâ vereâdor Vânderrây Silvâ. Requerimento 522/2026,âssunto que sejâ enviâdo um ofí cio âo excelentí ssimo senhor prefeito, solicitândo que âutorize âoso rgâ os competentes que sejâ reâlizâdo os serviços de recâpeâmento, tâpâ-burâco, mâcrodrenâgem,meio-fio, lombâdâ, sinâlizâçâ o, luminâ riâ de LED nâ Pâssâgem Vilâ Mâue s, entrâdâ pelâ BR 316,bem âo lâdo dâ Pâssâgem Jârdim Brâsil, no bâirro Coqueiro, neste municí pio. Autoriâ VereâdorVânderrây Silvâ. Requerimento 551/2026 Assunto que sejâ enviâdo ofí cio âo excelentí ssimosennhor prefeito. Solicitândo que âutorize âos o rgâ os competentes que sejâ reâlizâdo o serviço detâpâ-burâco, nâ estrâdâ do Curuçâmbâ Oeste, entre Avenidâ Rio Solimo es e Avenidâ Rio Negro, emfrente â âcâdemiâ Body Teâm. Ai meu Deus! Bâirro PAAR, âutoriâ vereâdorâ Frâncy Pârâ .Requerimento 552/2026, âssunto que sejâ enviâdo
âtenciosâmente o ofí cio âo excelentí ssimo sennhor prefeito, solicitândo que âutorize âos o rgâ oscompetentes pârâ que sejâ reâlizâdo o serviço de drenâgem nâ Trâvessâ Mârâbâ , entre Avenidâ RioNegro e Alâmedâ Assunçâ o, Bâirro PAAR, âutoriâ Vereâdorâ Frâncy Pârâ Requerimento 553/2026.Assunto que sejâ enviâdo um ofí cio âo excelentí ssimo sennhor prefeito, solicitândo que âutorize âoso rgâ os competentes Que sejâ reâlizâdo em serviço de tâpâ-burâco, nâ Rodoviâ dos Trâbâlhâdores,entre Trâvessâ Mânâus e Estrâdâ do Curuçâmbâ , â âtuâl Avenidâ Inâ cio Sefirâ dos Sântos, BâirroCuruçâmbâ . Autoriâ Vereâdorâ Frâncy Pârâ . Requerimento 554, âssunto que sejâ enviâdo um ofí cioâo excelentí ssimo Senhor prefeito, solicitândo que âutorize âos o rgâ os competentes Que sejâreâlizâdo o serviço de drenâgem, terrâplânâgem, pâvimentâçâ o âsfâ lticâ, iluminâçâ o de LED nâ RuâFe em Deus, nâ Comunidâde Novâ Cânââ , bâirro Curuçâmbâ . Autoriâ Vereâdor Douglâs Mârcos.Requerimento 555/2026 Assunto que sejâ enviâdo
âtenciosâmente o ofí cio âo excelentí ssimo senhor prefeito, solicitândo que âutorize âo o rgâ ocompetente que sejâ reâlizâdo o serviço de drenâgem, terrâplânâgem, pâvimentâçâ o âsfâ lticâ,iluminâçâ o de LED, Ruâ Poço do Jâco I, nâ Comunidâde Novâ Cânââ , bâirro Curuçâmbâ . Autoriâvereâdor Douglâs Mârcos. Requerimento 556/2026 Assunto que sejâ enviâdo âtenciosâmente âoexcelentí ssimo prefeito, ofí cio solicitândo que âutorize os o rgâ os competentes Que sejâ reâlizâdo oserviço de revitâlizâçâ o, coberturâ dâ quâdrâ dâ escolâ Clo vis Begot, bâirro A guâs Brâncâs âutoriâvereâdor Douglâs Mârcos. Requerimento 557/2026, âssunto que sejâ enviâdâ âtenciosâmente umofí cio âo senhor excelentí ssimo prefeito solicitâdo que âutorizâ o o rgâ o competente que sejâreâlizâdo em serviços de recâpeâmento âsfâ ltico nâ Estrâdâ do Icuí -Guâjârâ II dâ Escolâ RâimundâPinto âte â Cerpâ – Cervejâriâ Pârâense bâirro Icuí -Guâjârâ , Vereâdor Bitoti. requerimento559/2026 que sejâ enviâdo um ofí cio âo excelentí ssimo sennhor
prefeito, solicitândo que âutorize os o rgâ os competentes, que sejâ reâlizâdâ â regulârizâçâ ofundiâ riâ dâ comunidâde Lâgo Oâ sis, nâ Avenidâ He lio Gueiros, bâirro Coqueiro. Autoriâ VereâdorBitoti Requerimento 558/2026. Assunto que sejâ enviâdo âtenciosâmente o Ofí cio âoexcelentí ssimo prefeito, solicitândo que âutorize âos o rgâ os competentes, que sejâ reâlizâdo osserviços de recâpeâmento âsfâ ltico, drenâgem, sinâlizâçâ o, lombâdâ, limpezâ, desobstruçâ o de
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bueiro, Ruâ Jonâs de Jesus, bâirro Distrito Industriâl. Autoriâ Vereâdor Fâbrí cio MirândâRequerimento 560 âssunto que sejâ enviâdo âtenciosâmente o Ofí cio âo excelentí ssimo sennhorprefeito Solicitândo que âutorize âos o rgâ os competentes pârâ que sejâ reâlizâdo o serviço demânutençâ o dâ iluminâçâ o pu blicâ nâ Ruâ 7ª (Se timâ) esquinâ com â trâvessâ SN-21 no ConjuntoGuâjârâ II, bâirro Mâguâri, âutoriâ Vereâdorâ Pâmelâ Wâyne Requerimento 561, âssunto que sejâenviâdo âtenciosâmente um ofí cio âo excelentí ssimo prefeito. Solicitândo que
âutorizâ âo o rgâ o competente pârâ que sejâ reâlizâdo os serviços de mânutençâ o e iluminâçâ opu blicâ nâ Ruâ 6ª (Sextâ), entre Trâvessâ Sântâre m e Pâssâgem Sântâre m Novo, no conjuntoGuâjârâ II, bâirro Mâguâri. Autoriâ vereâdorâ Pâmelâ Wâyne lido presidente. Obrigâdo vereâdorâNâthâliâ, obrigâdo vereâdorâ Nice, obrigâdo nosso vice-presidente, pâstor Aure lio, pelâ leiturâ dâmâte riâ do diâ, dâ ordem do diâ. vâmos lâ Projetos de Lei de nu mero 017/2026 do Poder Executivopâsso pârâ â Comissâ o de Constituiçâ o e Justiçâ e âs demâis comisso es projetos de lei todos doPoder Executivo do Poder Legislâtivo eu pâsso pârâ â comissâ o de constituiçâ o e justiçâ o projetode lei e de 087 â 093 eu pâsso pârâ â comissâ o de justiçâ e âs demâis comisso es projeto deresoluçâ o do Poder Legislâtivo de nu mero 004 de 2026 eu pâsso pârâ â comissâ o de justiçâ e âsdemâis comisso es projeto de nu mero 032 de 2015 dâ vereâdorâ Nâtâ liâ bego que estâ nâ suâsegundâ votâçâ o eu pâsso pârâ â comissâ o de constituiçâ o e
justiçâ e âs demâis comisso es estâ em discussâ o como ningue m discute estâ em votâçâ o âprovâdopârecer, vou dâr iní cio â leiturâ dos pâreceres, nobres vereâdores o pârecer de nu mero 0... opârecer de nu mero 0142 de 2026 eu pâsso pârâ comissâ o de constituiçâ o e justiçâ estâ emdiscussâ o Como ningue m discute, estâ em votâçâ o, âprovâdo. O pârecer de nu mero 143, eu pâssopârâ â Comissâ o de Constituiçâ o e Justiçâ, estâ em discussâ o. A vereâdorâ, nossâ primeirâ secretâ riâNâthâliâ Begot irâ discutir o projeto de nu mero 143 O pârecer de nu mero 143, desculpâ Bom diâ âtodos. Eu so gostâriâ âqui de discutir â mâte riâ desse projeto de lei 051 de 2026, que ele instituinormâs pârâ implântâçâ o, pâdronizâçâ o, âcessibilidâde universâl e mânutençâ o de câlçâdâs. Ele e do gâbinete dâ Prof.ª Leilâ Freire e eu âcho que ele e muito pertinente, professorâ. Eu âcho que e necessâ rio, eu âcho que â gente precisâ ter. Vereâdor Brâgâ, gostâriâ que o senhor pârticipâsse dâsessâ o de formâ coerente, orgânizâdâ,
educâdâ. Senhor que jâ vâi ser âvo muito em breve. Vâmos fâzer jus, ne ? E âí eu queriâ discutir essâmâte riâ. Eu âcho que elâ e muito pertinente. Eu âcho que hâ umâ necessidâde dâ gente fâzer umâpâdronizâçâ o e umâ âcessibilidâde de câlçâdâs. Pore m, no ârtigo 6º (sexto), fâlâ âqui que odescumprimento sujeitârâ o infrâtor â multâ âdministrâtivâ equivâlente â R$ 5.000. Eu âcho que e um vâlor muito exorbitânte. Entâ o eu queriâ discutir nesse sentido, emborâ eu sâibâ que e umâsugestâ o âo executivo, mâs que no s possâmos pensâr em um vâlor mâis âcessí vel pârâ que osmorâdores possâm ter um prâzo que eu jâ vi âqui que sâ o 24 meses mâs mesmo quem nâ o tenhâcondiço es nâ o fique sujeito â essâ multâ muito âltâ e essâ â minhâ discussâ o. o pârecer 143continuâ em discussâ o Prof.ª Leilâ Ferreirâ irâ discutir. Obrigâdo vereâdorâ Nâthâliâ. Agrâdecendoâ contribuiçâ o dâ vereâdorâ Nâthâliâ Vereâdorâ, vou sugerir que tâlvez â gente nem coloque ovâlor, mâs deixe o o rgâ o competente pârâ âtribuir Se
vossâ excele nciâ pudesse fâzer â emendâ pârâ â gente colocâr, seriâ umâ excelente contribuiçâ o,pode ser? Muito obrigâdâ entâ o. O pârecer de nu mero 143 continuâ em discussâ o Professorâ, jâ quevâi ser elâborâdo umâ emendâ, ne ? no s vâmos sentâr, âí eu retiro de pâutâ pârâ que nâ pro ximâ...tudo bem? Obrigâdo vereâdorâ professorâ Leilâ Freire estâmos em pârtir âgorâ pârâ o pârecer denu mero 144, o pârecer de nu mero 144 estâ em discussâ o como ningue m discute estâ em votâçâ o
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âprovâdo o pârecer de nu mero 145 estâ em discussâ o como ningue m discute estâ em votâçâ oâprovâdo o pârecer de nu mero 146 estâ em discussâ o como ningue m discute estâ em votâçâ oâprovâdo o pârecer de nu mero 147 estâ em discussâ o como ningue m discute estâ em votâçâ oâprovâdo O pârecer de nu mero 148 estâ em discussâ o, como ningue m discute, estâ em votâçâ o,âprovâdo. O pârecer de nu mero 149 estâ em discussâ o, como ningue m discute, estâ em votâçâ o,âprovâdo. O pârecer de nu mero 150 estâ em discussâ o, como ningue m discute,
estâ em votâçâ o, âprovâdo. o pârecer projeto de nu mero de lei de 081 eu pâsso pârâ â comissâ o deconstituiçâ o e justiçâ, comissâ o de finânçâs e orçâmento, comissâ o de âdministrâçâ o pu blicâ etâmbe m â comissâ o de redâçâ o finâl estâ em discussâ o como ningue m discute estâ em votâçâ oâprovâdo Vou dâr iní cio â leiturâ do requerimento dos nobres vereâdores Requerimento denu mero 525, 526 e 527, todos elâborâdos pelâ nossâ segundâ secretâ riâ, Nâthâliâ Begot, estâ emdiscussâ o. Pelâ primeirâ secretâ riâ, obrigâdo vereâdorâ Nice pelâ correçâ o. Como ningue m discuteestâ em votâçâ o, âprovâdo. Requerimento do Vereâdor Anto nio dâ Moto de nu mero 528 e 529 e530 estâ o em discussâ o como ningue m discute estâ em votâçâ o âprovâdo. Requerimento dâVereâdorâ Pâstorâ Rây de nu mero 531, 532 e 542 estâ o em discussâ o como ningue m discute estâ em votâçâ o âprovâdo. requerimento do vereâdor Alexândre Gomes de nu mero 533, 534 e tâmbe m535 estâ em discussâ o como ningue m discute estâ em votâçâ o âprovâdo o
requerimento do vereâdor Alexândre Silvâ de nu mero 536, 537 e 538 estâ o em discussâ o comoningue m discute estâ em votâçâ o âprovâdo requerimento dâ vereâdorâ Nice Ruffeil Estâ o emdiscussâ o de nu mero 539, como ningue m discute, estâ em votâçâ o âprovâdo. Requerimento dovereâdor Brâgâ, de nu mero 540 estâ em discussâ o, como ningue m discute, estâ em votâçâ oâprovâdo. 541, 545 requerimento do Vereâdor Aure lio Rodrigues, nosso Vice-Presidente estâ emdiscussâ o, como ningue m discute, estâ em votâçâ o. Aprovâdo. Requerimento de nu mero 543, 544 e546 do Vereâdor Louro Frângo estâ o em discussâ o, como ningue m discute, estâ em votâçâ o.Aprovâdo. Requerimento do Vereâdor Fe lix Ju nior, de nu mero 547, 548 e 549 estâ o em discussâ ocomo ningue m discute, estâ em votâçâ o. Aprovâdo. Requerimento dâ Vereâdorâ Frâncy Pârâ , so ressâltândo, como foi dito pelâ nossâ primeirâ secretâ riâ Vereâdorâ Frâncy Pârâ , estâ de âtestâdome dico, tâ bom gente? Em nome de todos os nobres Vereâdores, estimâmos â recuperâçâ o
delâ o mâis râ pido possí vel. De nu mero 551, 552, e 553 tâmbe m, que serâ âssinâdo pelâPreside nciâ, estâ em discussâ o, requerimento dâ Vereâdorâ Frâncy Pârâ . Como ningue m discute,estâ em votâçâ o. Aprovâdo. Requerimento 554, 555 e 556 do Vereâdor Douglâs Mârcos, estâ o emdiscussâ o. Irâ discutir Vereâdor? 554, 555 e 556, estâ o em discussâ o, como ningue m discute, estâ em votâçâ o. Aprovâdo. Requerimento do Vereâdor Bitoti, que estâ se âusentou, mâs estâ nâ nossâcâsâ de lei, de nu mero 557, 559, so deixândo clâro gente que o Vereâdor Bitoti solicitou âqui, pârâmim que châme ele por Bitoti, tâ bom? Colocârâm o nome dele, nâ o foi Vereâdor Bitoti, ele pede quecoloque âo lâdo dâ âbreviâçâ o Bitoti. E o nome dele, mâs ele quer que conheçâ ele, châme ele porBitoti. Ver Jose Roberto, vulgo Bitoti. Entâ o nâ o, Bitoti, vulgo Jose Roberto, ne Bitote? E melhor. Euconheço seu nome. Estâ o em discussâ o, como ningue m discute, estâ em votâçâ o, âprovâdo. So brincândo, viu Bitote, pârâ descontrâir um
pouco. Requerimento do nosso lí der de governo, 558, Fâbrí cio Mirândâ, estâ em discussâ o. Comoningue m discute, estâ em votâçâ o âprovâdo. Requerimento dâ vereâdorâ Pâmelâ Wâyne, denu mero 560 e 561 estâ o em discussâ o. Como ningue m discute, estâ em votâçâ o âprovâdo.Requerimento do vereâdor Vânderrây, de nu mero 550, 562 e 563 estâ o em discussâ o. Comoningue m discute, estâ em votâçâ o âprovâdo. Obrigâdo âmigos vereâdores, obrigâdo todos os
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presentes, chegândo âo te rmino dâ dâ leiturâ dos projetos de lei do executivo, do legislâtivo, dospâreceres e tâmbe m do nosso requerimentos. Vâmos dâr iní cio âos pronunciâmentos iniciâis...pronunciâmentos finâis, desculpâ e deixândo clâro â todos que que hâverâ mâis duâs sesso esextrâordinâ riâs sem o nus, tâ donâ Nâthâliâ? pronunciâmentos finâis eu châmo âgorâ vereâdorAlexândre Gomes fique â vontâde vereâdor mâis umâ vez bom diâ â todos senhor presidente, emseu nome cumprimentâr â mesâ âqui retomâr â fâlâ â minhâ fâlâ no pronunciâmentos iniciâis E âí 
pessoâl Eu me pergunto âte onde vâi essâ defesâ descâbidâ dâs coisâs que âcontecem de fâtosreâis? E âqui so prâ gente retomâr â verdâde Sobre o câso dos do râpâz de 18 ânos e âqui eu vou ler,tâ ? O pedido do SISREG Anânindeuâ pârâ â Centrâl de Leitos 26226499 Agorâ, o vereâdor Fâbrí ciofez umâ fâlâ muito clârâ do que estâ âcontecendo com â sâu de do Estâdo do Pârâ . E âí , justificârâmo injustificâ vel Nâ o tem como. o municí pio de Anânindeuâ pede â Centrâl de Leitos do Estâdo âregulâçâ o. de me diâ e âltâ complexidâde, nâ o tem leito, e nâ o so tem leito âqui prâ gente deAnânindeuâ Muitos no interior do Estâdo sofrem tâmbe m, mâs no s sofremos 2 vezes mâis, porquepârece que tem umâ ordem desse desgoverno pârâ nâ o âtender âs solicitâço es de Anânindeuâ, pârâfâzer com que os problemâs âconteçâm nâ nossâ UPA sejâm culpâ do municí pio. mâs tem que sefâlâr â verdâde pârâ â populâçâ o. O governo do Estâdo nâ o estâ liberândo os leitos ou entâ o nâ otem leito. Ou entâ o reâlmente nâ o tem leito no
governo do Estâdo. Mâs quem fâz â regulâçâ o de me diâ e âltâ complexidâde e o governo do Estâdo.E o pedido dâ UPA foi pârâ o governo do Estâdo liberâr o leito. E âí , como bem fâlou o vereâdor,pârece que â sâu de do Estâdo estâ nâ mâ o de poucos Pârece que poucos mândâm nâ sâu de doEstâdo. Quem tem que mândâr nâ sâu de, quem tem que mândâr nâ educâçâ o, quem tem quemândâr em tudo e o povo. E pârâ isso que â gente estâ âqui, pârâ trâbâlhâr em prol dâ populâçâ o. eâí nâ o âcontece isso Infelizmente, â sâu de do Estâdo nâ o e , â sâu de do Estâdo nâ o e â que estâ nâpropâgândâ. Agorâ eu fâço um desâfio, â vereâdorâ Pâmelâ que fâlou do desâfio de visitâr, eu queroque â vereâdorâ Pâmelâ vâ lâ no pronto-socorro dâ Augusto Montenegro e tente fâzer umâ consultâlâ , tente quebrâr o dedo prâ ver se vâi ser âtendido no pronto-socorro, vereâdor Brâgâ, dâ AugustoMontenegro, que e um pronto-socorro do governo do estâdo, jâ que â vereâdorâ fez um desâfio âquiprâ ir lâ no pronto-socorro de Bele m prâ ir no
pronto-socorro de Mâritubâ, nâ UPA de Mâritubâ, eu quero que vossâ excele nciâ fâçâ um ví deo evisite o pronto-socorro do Augusto Montenegro, porque eu estive numâ reuniâ o lâ em Icoârâci,vereâdor Gâto, eu estive numâ reuniâ o lâ em Icoârâci e quem me relâtou foi â populâçâ o que usâ oserviço e disse que lâ so tem âtendimento pârâ febre, se quebrâr umâ unhâ tem que procurâr opronto-socorro lâ dâ 14, porque âquele pronto-socorro dâ Augusto Montenegro nâ o funcionâ.Quem fâlou foi â populâçâ o. Entâ o, jâ que â vereâdorâ gostâ de verificâr hospitâis in loco, peço âVossâ Excele nciâ que possâ ir lâ no hospitâl dâ Augusto Montenegro, no pronto-socorro, e me fâçâumâ foto de âlgue m sendo operâdo lâ , de umâ pernâ quebrâdâ lâ , de um brâço sendo operâdo lâ . Mefâçâ, vereâdorâ, pelo âmor de Deus. que eu to doido prâ mostrâr prâ populâçâ o que me cobrou lâ em Icoârâci se funcionâ mesmo. Entâ o, e essâ situâçâ o que se encontrâ â sâu de do estâdo do Pârâ ,tâ ? Um câos, um âbândono, nâ o tem leito e â
perseguiçâ o sim contrâ o nosso municí pio, mâs â vito riâ e certâ. No mâis, muito obrigâdo e boâtârde â todos e vem com â gente. Obrigâdo vereâdor, pelo seu pronunciâmento. Châmo o vereâdorFe lix Ju nior. vereâdorâ Nâthâliâ Begot vereâdorâ professorâ Leilâ Freire Pâstorâ Rây,pronunciâmento dâ senhorâ Alo gente eu queriâ âproveitâr esse momento e queriâ pedir se forpossí vel nos pronunciâmentos finâis fâzer âqui junto com os colegâs um minuto de sile ncio eu
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queriâ registrâr âqui â pâssâgem, â gente nâ o diz perdâ mâs â entregâ de um homem de Deus queteve umâ histo riâ muito bonitâ âqui no estâdo especiâlmente Bele m e Anânindeuâ que foi o PâstorReverendo Pâulo Queiroz o Pâulo Queiroz foi 7 mândâtos vereâdor chegou â âssumir â Secretâriâde Hâbitâçâ o do Estâdo ne E vinhâ lutândo contrâ umâ doençâ, mâs lutâvâ com ele em todo ointerior do estâdo se conheciâ â voz do Pâulo Queiroz. Ele ânunciâvâ â prece poderosâ, fâziâ osprogrâmâs dâ râ dio, fâziâ todâ quintâ-feirâ um culto nâ sede, âonde
justâmente, que erâ â novenâ que ele fâziâ dâ quintâ-feirâ. E âonde, nesse mesmo diâ, ele fâleceu e âgente âcompânhou o velo rio e viâ âs pessoâs dizendo o que ele representou nâ vidâ de muitos.Muitos milâgres, muitâs fâmí liâs restâurâdâs, muitâs curâs Ele erâ um homem humilde, um homembâtâlhâdor, com umâ voz mânsâ. Eu tive â felicidâde dele ser meu pâstor por um tempo, quândo eufui pâstorâ no Guâmâ . E ele que celebrou o meu... nosso câsâmento, meu e do Pâstor Pedro, jâ âjudou muito quândo começâmos o pâstoreio de pâstor titulâr e temos por eles, temos por ele, pelâfâmí liâ Pâtrí ciâ foi minhâ dâmâ de câsâmento, â pâtricinhâ, ne ? E temos por essâ fâmí liâ um cârinhomuito especiâl. Entâ o foi umâ umâ devoluçâ o pârâ Deus, mâs âo mesmo tempo umâ perdâ muitogrânde. E durânte esses 7 mândâtos que ele foi vereâdor nuncâ soubemos âssim de nenhumâdificuldâde dele sempre muito trâbâlhâdor, entâ o eu queriâ ne como legislâdores que somos comoirmâ os em Cristo que somos tâmbe m eu queriâ
oferecer â ele esse minuto de sile ncio dizendo que â voz dele vâi fâzer muitâ fâltâ no estâdo eespeciâlmente no povo que erâ âcostumâdo â âcompânhâr â prece poderosâ entâ o eu queriâ pedir1 minuto de sile ncio âo reverendo Pâulo Queiroz. E encerro com â fâlâ: Combâti o bom combâte,âcâbei â cârreirâ e guârdei â fe Essâ foi â mensâgem dele muito obrigâdo Umâ sâlvâ de pâlmâs â elepor fâvor obrigâdo Pâstorâ Rây pelo seu pronunciâmento O homem de Deus estâ no brâço do nossoPâi, que Deus âbençoe e conforte todâ â nossâ fâmí liâ châmo âgorâ pârâ o seu pronunciâmento overeâdor Alexândre Silvâ vereâdor Doutor Flâ vio Eu tâmbe m âbro mâ o do meu pronunciâmentochâmo o vereâdor Brâgâ desculpâ e iguâl o presidente fâlou, e ruim... Por fâvor, â gente pensâvâ queerâ Alexândre Silvâ, por fâvor. E iguâl o presidente fâlou, os senhores colocâ âssinâturâ, colocâ dolâdo por extenso. Gostâriâ do sile ncio dos câros colegâs porque nâ minhâs fâlâs finâis e bâstântedelicâdo que eu vou colocâr âqui porque
foi âssinâdo o âtestâdo de incompete nciâ de um gestor que ficou hâ quâse sete ânos châmâdoDâniel Sântos e me dico âí um colegâ que e dâ suâ bâse fâlou tentândo defende -lo vereâdorâ,Anânindeuâ nâ o tem â especiâlidâde de bucomâxilo Aí me vem â perguntâ me dico, nâ o colocâ essâespeciâlidâde, vereâdor Brâgâ? Por que serâ ? Aí eu queriâ que os colegâs viessem âqui fâzer umâcompârâçâ o, porque me veio umâ curiosidâde e âí eu fui pesquisâr. Mâritubâ tem, Bele m tem,inclusive no pronto-socorro. Aonde erâ pârâ ter? no pronto-socorro fâke que voce utilizou dâ suâboâ vontâde pârâ fâzer um lindo ví deo e engânâr â populâçâ o Porque quem âli procurâ sâbe queâquilo nâ o funcionâ e nâ o sou eu que estou dizendo, e â populâçâ o. Aí o colegâ vem âqui e diz dopronto-socorro dâ Augusto Montenegro. Hoje, que e diâ do enfermeiro, quero pârâbenizâ -los âtodos, principâlmente pelâ corâgem de enfrentâr umâ sâu de que vem sido vivenciâdâ âtrâve s de umcâos. Colegâs, voce s sâbem o que os enfermeiros, os me dicos,
os profissionâis de sâu de fâlâm pârâ essâs pessoâs quândo procurâm âs nossâs UPAs deAnânindeuâ? Vâ pârâ o pronto-socorro dâ Augusto Montenegro, porque lâ sim â senhorâ vâiencontrâr o que â senhorâ esperâ. Aí vem um colegâ âqui que quer ser cândidâto â deputâdoestâduâl, que nâ o estâ nem um pouco preocupâdo com â nossâ sâu de, âtâcâr o municí pio Gente, omunicí pio, Fâbrí cio, que tem â segundâ mâior ârrecâdâçâ o. O municí pio, que e o segundo mâior do
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estâdo, nâ o tem essâ especiâlidâde e voce s ve m âqui defender essâ gestâ o e dizer que â culpâ e dogoverno? Esse jovem ficou hâ mâis de 10 diâs, se eu nâ o me engâno, 15 E o vereâdor, ele tem âcessoâ tânto que ele deu âte o nu mero do XREG, do SIS... onde â UPA solicitou regulâmentâçâ o, se eu nâ ome engâno, tre s ou quâtro diâs, como foi colocâdo âqui por um colegâ e esse jovem ficou â 15 por âí fâzer umâ somâ e os 10 diâs? Por que que â UPA nâ o solicitou pro pronto-socorro fâke do DânielSântos? Porque lâ sim, tem leito, deveriâ ter leito, nâ
verdâde, pârâ âtender e tâmbe m deveriâ ter o especiâlistâ de buco mâxilâr. Porque essâespeciâlidâde, sim, se essâ gestâ o tivesse dâdo â devidâ âtençâ o, poderiâ ter sâlvâdo â vidâ dessecidâdâ o Entâ o nâ o venhâm âqui, câros colegâs, pâssâr pâno em cimâ de umâ gestâ o que vemenvergonhândo estâ câsâ, porque â sâu de de Anânindeuâ e â u nicâ e u nicâ verdâde. tâ um câos. Evolto â dizer, desâfio sim. Sâbe por que eu desâfio, Fâbrí cio? Sâbe por que eu desâfio, Brâgâ? porqueeu tenho corâgem o suficiente de sâir destâ câsâ hoje e eu quero ver quem e que vâi comigo nopronto-socorro e ficâ comigo lâ 78 horâs. Mâs nâ o vâ o fâzer iguâl quândo estâ colegâ foi e 3 diâsdepois âpâreceu o lindo e mârâvilhoso pârto do vice-prefeito, que hoje estâ como prefeito dâ nossâcidâde. Outrâ coisâ, colegâ Brâgâ, Quândo o senhor fâlâ sobre â situâçâ o dâ moçâ, e muito triste,reâlmente E eu confesso âo senhor que irei me âprofundâr no âssunto e ficâ âqui minhâsolidâriedâde como mâ e. Mâs quero dizer âo senhor que
dizer que o hospitâl que todo mundo sâbe que âtendeu â senhorâ, todo mundo sâbe quem e o dono,nâ o fez mâis do que essâ obrigâçâ o. Eu queriâ que o senhor fizesse um câ lculo âqui e mostrâssepârâ â populâçâ o quânto e que esse hospitâl ârrecâdâ, de verbâ federâl, e dizer que ele fez um fâvor,isso nâ o foi. Foi obrigâçâ o. Obrigâdo, vereâdorâ, pelo seu pronunciâmento. Quero sâudâr os meusirmâ os dâ ALIEB, o pâstor Omâr Andrâde, presidente dâ ALIEB, o âpo stolo Henry Râmos, vice-presidente dâ ALIEB, o bispo Mârcos Pâulo diretor executivo dâ ALIEB â missionâ riâ Kelly Silvâsecretâ riâ-gerâl dâ ALIEB e tâmbe m â secretâ riâ executivâ de gestâ o integrâdâ dâ prefeiturâ â donâSigliâ, sejâ bem-vindo tâ bom pâsso os trâbâlhos pârâ o nosso Presidente Vânderrây VereâdorBrâgâ Flâ vio jâ foi. Alexândre Silvâ, nâ o estâ Eu âbro mâ o, vereâdor Brâgâ. Boâ târde. Eu iâ âbrirmâ o, mâs eu eu tinhâ que voltâr â tribunâ prâ explicâr prâ vereâdorâ Pâmelâ Eu me preocupomuito, presidente, senhor Vânderrây,
vereâdores â gente tem que ir â fundo no que reâlmente existe e o que nâ o existe. A informâçâ o quequem me pâssou foi â secretâ riâ, umâ pessoâ te cnicâ e que existe o conve nio Mâritubâ eAnânindeuâ especiâlizâdâ nesse câso desse jovem. E Anânindeuâ reâlmente nâ o tem. Agorâ por quenâ o tem? Aí e umâ outrâ perguntâ. Se Mâritubâ nâ o tem, âí e umâ outrâ perguntâ. Agorâ eu nâ o vouâqui fâlâr que sâu de... forâm duâs vidâs perdidâs Sâbe, no s estâmos fâzendo âqui um pâpel depâlhâço. forâm duâs vidâ perdidâ que no s estâmos âqui fâlândo quem e melhor, quem e pior. Nâverdâde tâ tudo ruim. Eu nâ o vou âqui dizer que â sâu de de Anânindeuâ tâ umâ mârâvilhâ porquenâ o tâ A sâu de de Bele m nâ o estâ , â sâu de do estâdo nâ o estâ , â sâu de do Brâsil nâ o estâ . No s temosque pârâr com isso, gente. Clâro que â vereâdorâ Pâmelâ nâ o vinhâ prâ câ fâlâr mâl de Bele m, po . Seo presidente dâ câ mârâ e o mârido delâ, elâ vem fâlâr de Bele m. Nâ o tem lo gicâ. elâ vâi fâlâr dogovernâdor do estâdo que â sâu de do estâdo tâ 
ruim se o mârido delâ se estâ nâ preside nciâ dâ Câ mârâ e por câusâ do governâdor do estâdo entâ ogente e muito hipocrisiâ e muito jogo de interesse eu nâ o consigo fâzer polí ticâ dessâ formâ eu vousempre fâlâr â verdâde e doâ quem doer eu sempre digo eu fui vereâdor quâtro mândâtos no MDBlârguei o governâdor do estâdo com mândâto lârguei o presidente dâ ALEPA com mândâdo o cârâque eu mâis âjudei nessâ vidâ foi eu que âjudei o deputâdo Chicâ o â chegâr onde chegou em todos
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os sentidos, finânceirâmente, todos os sentidos lârguei me digâ nâ histo riâ dâ â reâ metropolitânâQuâl e o vereâdor que fez isso? me âponte um que teve corâgem de sâir âcreditâr num projeto eficâr do lâdo do povo de Anânindeuâ porque o Dâniel estâvâ construindo um municí pio,reconstruindo o municí pio. E inegâ vel dizer que o Dâniel nâ o foi um bom prefeito. Fâltou muitâcoisâ? Fâltou. Estâ fâltândo muitâ coisâ? Estâ . Agorâ vâmos pârâr de fâzer joguinho de interesse Mede um nome âqui de um vereâdor que nâ o pensâ
primeiro em si pârâ depois pensâr nâ populâçâ o ningue m âqui e tolo o povo nâ o e mâis bestâvâmos pârâr com isso nâ o vereâdor voce e â mesmâ coisâ de todos e deixâ eu fâlâr que nâ o temhorâ de pârte âqui mexur com o psicolo gico porque o que eu fâlei e verdâde olhâ mexeu com opsicolo gico dâ vereâdorâ Pâmelâ nâ o teve, nâ o quis âguentâr, mânde um âbrâço pro meu âmigoJohn Wâyne, presidente dâ Câ mârâ de Bele m, meu muito obrigâdo, umâ boâ târde â todos. VereâdorBrâgâ, obrigâdo, châmo âgorâ donâ Nice Ruffeil, vereâdorâ Nice Ruffeil pârâ os seuspronunciâmentos finâis. Bom diâ â todos e â todâs Nâ o, nâ o viriâ â tribunâ, mâs nâ verdâde eu iâ medirecionâr justâmente â â vereâdorâ Pâmelâ, tem que pârâr com esse nego cio de vou convidâr oDâniel pârâ pârâ ir nâ o sei âonde fâzer nâ o sei o que gente o doutor Dâniel nâ o e mâis o prefeitodestâ cidâde tem que começâr tâmbe m esquecer um pouco o doutor Dâniel quândo â gente âpontâum dedo pârâ frente tem quâtro de voltâ Vâmos... quero pârâbenizâr
reâlmente quem foi lâ quem âjudou pârâbenizâr â deputâdâ federâl que mândou que âjudou âcolocâr â pessoâ que tâvâ precisândo lâ no hospitâl e isso e âçâ o Eu costumo dizer que nâ o âdiântâchegâr perto "âh coitâdinho" e ir emborâ voce tem que... e â âtitude que sâlvâ ne E e isso que e interessânte vâmos seguir vâmos seguir trâbâlhândo deixâ â questâ o eleiçâ o deixâ que o povo vâidecidir Eu sou povo sempre digo isso voto com o povo e vâmos lâ âgorâ sobe "âh vâmos lâ Dâniel,nâ o sei o que o Dâniel" esquece o doutor Dâniel, existe umâ umâ Anânindeuâ ântes e depois doDoutor Dâniel e isso ningue m vâi tirâr vâi ficâr âí dâqui â 100 ânos vâ o estâr fâlândo lâ novâsgerâço es, âs gerâço es que vem vâ o estâr elogiândo o trâbâlho que foi feito âqui no municí pio isso e importânte, e o trâbâlho sâ o âs âço es que eles te m nâ horâ de socorrer, nâ horâ de âjudâr, enfimentâ o pârâbenizâr e dizer que câdâ âçâ o, câdâ gesto com o ser humâno com os ânimâis serâ bem-vindo se voce tem oportunidâde de âjudâr,
âjude e eu conheço muito bem Doutor Dâniel Doutorâ Alessândrâ que nâ o mede esforços pârâ estârâjudândo entâ o ficâ âqui tâ umâ dicâ nâ o criticâ, vâi lâ e âjudâ o Brâgâ teve umâ âçâ o, ele foi lâ e fezele nâ o veio âqui so criticâr, nâ o, tem que âjudâr entâ o que Deus possâ continuâr nos âbençoândoque Deus possâ conduzir nâ o so o nosso municí pio mâs o estâdo tâmbe m pârâ que possâmos câdâvez mâis âvânçâr em tudo e pârâ isso precisâmos, clâro, de pessoâs comprometidâ com âs pessoâscomo o doutor sempre diz e â doutorâ no s gostâmos de cuidâr de gente que Deus nos âbençoe e queDeus âbençoe â fâmí liâ do Doutor Dâniel e dâ Doutorâ Alessândrâ Obrigâdo vereâdorâ Nice Ruffeilpelo seus pronunciâmentos finâis châmo âgorâ nosso lí der de governo Fâbrí cio Mirândâ por fâvorâmigo fique â vontâde Boâ târde â todos. Infelizmente vereâdorâ Pâmelâ precisou se retirâr dâsessâ o, mâs eu preciso fâzer âlgumâs correço es pârâ que possâmos esclârecer os fâtos â populâçâ o.Primeiro Anânindeuâ e Mâritubâ como
foi citâdo pelâ vereâdorâ no s temos â consultâ com o especiâlistâ âssim Inclusive essâ consultâ elâ e regulâdâ âo Hospitâl Modelo que tem um conve nio âqui com o municí pio e com o governo doestâdo mâs tânto Anânindeuâ como Mâritubâ em câso de cirurgiâ tem que ser pelo governo doestâdo e Anânindeuâ fez o seu pâpel de regulâr estâ lâ , e so pegâr o nu mero do C e entrâr que vâiver que Anânindeuâ â solicitou o leito e o leito foi negâdo vâ riâs vezes â esse pâciente entâ o nâ o
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tem como fâzer umâ defesâ de um fâto que e indefensâ vel nâ o tem como entâ o ficâ âqui oesclârecimento e um fâto que no s estâmos trâtândo âqui de vidâs como eu fâlei âgorâ hâ pouco nomeus pronunciâmentos iniciâis fico triste â perdâ de umâ vidâ, e umâ fâmí liâ que tâ em luto â minhâsolidâriedâde â essâ fâmí liâ, âs duâs fâmí liâs que forâm trâtâdos os âssuntos hoje âqui nessâ Câsâde Leis mâs Infelizmente, âindâ existe pronunciâmentos que tentâm trâzer â populâçâ o como sebuscândo trâzer â culpâ, vereâdorâ Nice, âo
nosso municí pio. Enquânto â culpâ de nâ o liberâr o leito foi do Estâdo Eu volto â repetir, e âqui euâcredito que todos âqui sâ o â fâvor e tem o entendimento que essâ fâltâ de leito e no estâdo todoisso e triste por onde â gente ândâ â gente ve mânifestâçâ o por fâltâ de leito de compete nciâ doGoverno do Estâdo entâ o esclâreço âqui os fâtos esclâreço âqui em cimâ dâ fâlâ dâ vereâdorâPâmelâ pârâ que â populâçâ o tenhâ o esclârecimento de formâ corretâ, de formâ justâ e que todosno s possâmos trâbâlhâr pârâ melhorâr â sâu de do nosso municí pio do nosso estâdo pârâ que essesfâtos nâ o âconteçâm mâis Obrigâdo nosso lí der de governo Fâbrí cio Mirândâ. Chegândo âo te rminodâ nossâ sessâ o Em nome de Deus quândo sâ o 12 horâs e 35 minutos dâmos por encerrâdâ,convocândo os nobres vereâdores pârâ mâis umâ sessâ o extrâordinâ riâ. Eu peço com que âprofessorâ Leilâ Freire fâçâ â verificâçâ o de quo rum, por fâvor vereâdorâ, professorâ vereâdorâ.Presente vereâdorâ Nice Ruffeil, vereâdor Brâgâ,
vereâdorâ Nâthâliâ Begot, vereâdor Aure lio, vereâdor Douglâs, vereâdor Fâbrí cio Mirândâ,vereâdor Jose Roberto Bitoti, vereâdor Anto nio dâ Moto, vereâdor Pâulo Mâcedo Louro Frângo,vereâdorâ Rây, vereâdorâ professorâ Leilâ e o nosso presidente Vânderrây, Hâ quo rum senhorpresidente. Obrigâdo vereâdorâ professorâ Leilâ Freire, eu châmo que â pâstorâ Rây fâçâ â leiturâdo texto bí blico, por fâvor vereâdorâ, e solicito âos nobres vereâdores que fiquem de pe , por fâvor.desculpe â demorâ, e que âs pâ ginâs estâvâm colâdâs âqui mâs eu queriâ ler em homenâgem âo diâdâs mâ es, que foi domingo prove rbios 31 no câpí tulo 25 em diânte,que fâlâ âssim: â forçâ e â glo riâsâ o os seus vestidos e quânto âo futuro elâ se âlegrâ porque elâ âbre â bocâ com sâbedoriâ E â lei dâbenevole nciâ estâ nâ suâ lí nguâ. Elâ estâ âtentâ â todo o ândâmento dâ suâ câsâ e nâ o come o pâ odâ preguiçâ. Levântâ os seus filhos e â châmâ de bem-âventurâdâ, porque o louvâm, dizendo:Muitâs filhâs procedem luxuosâmente, mâs
essâ, pore m, â todos se sobressâi. Em homenâgem â todâs âs mâ es, obrigâdo. Pâlâvrâ do SenhorObrigâdo vereâdorâ Pâstorâ Rây eu peço âgorâ, quândo sâ o 12 horâs e 37 minutos eu peço com queâ nossâ primeirâ secretâ riâ Donâ Nâthâliâ Begot fâçâ â leiturâ dâ ordem, por fâvor leiturâ dâ pâutâdâ primeirâ sessâ o extrâordinâ riâ do diâ 12 de mâio Pârecer 151 de 2026 dâ Comissâ o deConstituiçâ o e Justiçâ Pârecer 152 de 2026 dâ Comissâ o de Finânçâs e Orçâmento Pârecer 153 de2026 dâ Comissâ o de Administrâçâ o Pu blicâ Pârecer 154 dâ Comissâ o de Redâçâ o Finâl AssuntoProjeto de Lei 017 de 2026 que âbre cre dito âdicionâl especiâl âutorizâ âlterâçâ o dâs leis 3.492 dedezembro de 2025 PPA 2026/2029 Lei 3.493 de dezembro de 2025 LOA 2026 pârâ inclusâ o doo rgâ o 47, que e â Age nciâ Municipâl Regulâdorâ de A guâ e Esgoto de Anânindeuâ - ARMAN e dâoutrâs provide nciâs, de origem do Poder Executivo Projeto de Lei 081, que considerâ de utilidâdepu blicâ pârâ o municí pio de Anânindeuâ â ALIEB, Aliânçâ dâs
Igrejâs Evânge licâs do Brâsil, de âutoriâ do vereâdor Douglâs Mârcos em pâutâ pârâ â segundâvotâçâ o. Lidâ â mâte riâ, presidente. Obrigâdo, nossâ primeirâ secretâ riâ Nâthâliâ Begot pelâmâte riâ, pelâ leiturâ dâ mâte riâ. O pârecer eu pâsso pârâ â Comissâ o de Constituiçâ o e Justiçâ,Comissâ o de Finânçâs e Orçâmento, â Comissâ o de Administrâçâ o Pu blicâ e tâmbe m pârâ âComissâ o de Redâçâ o Finâl estâ em discussâ o, como ningue m discute estâ em votâçâ o, âprovâdo. O
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projeto de lei de 081 do vereâdor Douglâs Mârcos que estâ nâ suâ segundâ votâçâ o, estâ emdiscussâ o. Vereâdor Douglâs Mârcos irâ discutir, fique â vontâde vereâdor. Bom diâ, queriâ discutiresse Projeto de Lei, mâs ântes de discutir, eu queriâ cumprimentâr âqui o pâstor Omâr, o âpo stoloOmâr, presidente dâ ALIEB, o Henry Râmos, âpo stolo, vice-presidente dâ ALIEB, o Bispo MârcosPâulo, diretor executivo dâ ALIEB, todos âqueles que fâzem â ALIEB no municí pio de Anânindeuâcumprimentâr â Sigliâ, que tâmbe m estâ âcompânhândo essâ
comissâ o dâ ALIEB, dizer dâ importâ nciâ de se tornâr essâ entidâde de utilidâde pu blicâ âqui pârâ onosso municí pio. A ALIEB e umâ âliânçâ dâs igrejâs no Brâsil, que e umâ âssociâçâ o dâs igrejâs noBrâsil que rege âs igrejâs âqui do nosso municí pio, tâmbe m do Brâsil. Eu queriâ pârâbenizâr todâ âdireçâ o dâ ALIEB por essâ iniciâtivâ de criâr esse, essâ âssociâçâ o pârâ que viesse âgregâr todâs âsigrejâs, sem ro tulos, ne ? Sem ro tulos, sâbemos que temos vâ riâs igrejâs hoje em nosso municí pio,Assembleiâ, Quâdrângulâr, enfim, umâ... Universâl, pâstor Aure lio, Pâstorâ Rây mâs â ALIEBA, elâvem unir essâs igrejâs, umâ representâtividâde dessâs igrejâs âqui em nosso estâdo e tâmbe m noestâdo e tâmbe m no Brâsil. Entâ o, eu queriâ pârâbenizâr, e umâ honrâ pârâ no s termos colocâdoeste projeto âqui e eu conto com o âpoio, presidente, de todâ essâ mesâ, de todâ essâ câ mârâ, pârâque possâmos tornâr essâ entidâde, utilidâde pu blicâ âqui em nosso municí pio. Obrigâdo. Obrigâdovereâdor Douglâs Mârcos
por estâr discursândo seu projeto. O projeto 081 continuâ em discussâ o, nobres vereâdores PâstorAure lio irâ discutir. Fique â vontâde vereâdor. Mâis umâ vez, bom diâ â todos. Quero sâudâr osmeus irmâ os em Cristo Jesus que estâ o âli, irmâ os e irmâ s pârticipândo âqui dâ sessâ o com â gente.Vereâdor Douglâs, pârâbe ns, vossâ excele nciâ por propor essâ iniciâtivâ muito importânte dâALIEB. E reâlizâdâ â mârchâ prâ Jesus âqui em Anânindeuâ e tâmbe m nos demâis municí pios donosso estâdo do Pârâ . Conte sempre com o nosso âpoio, com nossâ âjudâ e que Deus âbençoe tâ Deus âbençoe câdâ um dos irmâ os Independente dâ suâ plâcâ, dâ suâ religiâ o, dâ suâ denominâçâ otodos no s estâmos juntos com o nosso Deus e sâlvâdor o senhor Jesus Cristo bom diâ, bom diâPâstorâ Rây tâmbe m Deus âbençoe. Obrigâdo pâstor Aure lio Projeto de Lei nu mero 081 continuâem discussâ o Como ningue m mâis discute, estâ em votâçâ o âprovâdo. Quândo sâ o 12 horâs e 38minutos dâmos por encerrâdâ â sessâ o, convocândo os nobres
âmigos vereâdores pârâ mâis umâ sessâ o, peço com que o vereâdor Bitoti fâçâ â verificâçâ o dequo rum. Por fâvor, vereâdor. Oi. Bom diâ â todos novâmente. Estâ presente â vereâdorâ Nice,vereâdorâ Nâthâliâ Begot, presidente Vânderrây, nosso âmigo pâstor Aure lio, nosso âmigo Brâgâ,vereâdor Douglâs Mârcos, vereâdorâ Pâstorâ Rây, vereâdorâ Leilâ Freire, vereâdor Louro Frângo,vereâdor Anto nio dâ Moto, vereâdor Fâbrí cio e vereâdor Bitoti. Hâ quo rum senhor presidente.Obrigâdo vereâdor Bitoti. Eu châmo âgorâ â professorâ Leilâ pârâ fâzer â leiturâ do texto bí blico porfâvor vereâdorâ. O Senhor e meu Pâstor e nâdâ nos fâltârâ . Pâlâvrâ dâ sâlvâçâ o. Obrigâdo vereâdorâprofessorâ Leilâ Freire. Eu peço âgorâ com quem â nossâ primeirâ secretâ riâ fâçâ â leiturâ dâordem do diâ, dâ mâte riâ por fâvor vereâdorâ Nâthâliâ Begot leiturâ dâ pâutâ dâ segundâ sessâ oextrâordinâ riâ do diâ 12 de Mâio mâte riâ em pâutâ Projeto de Lei 017 que âbre cre dito âdicionâlespeciâl e âutorizâ âlterâçâ o dâs leis 3.492 e 3.493 de dezembro de 2025 que trâtâm,respectivâmente, do PPA 2026/2029 e dâ LOA 2026, pârâ inclusâ o do O rgâ o 47, Age nciâ MunicipâlRegulâdorâ de A guâ e Esgoto de Anânindeuâ - ARMAN, e dâ outrâs provide nciâs, de origem doPoder Executivo em pâutâ pârâ â segundâ votâçâ o. Lidâ mâte riâ, Presidente.
Obrigâdo vereâdorâ professorâ Leilâ Freirâ pelâ leiturâ do texto bí blico e obrigâdo nossâ primeirâsecretâ riâ donâ Nâthâliâ Begot pelâ leiturâ dâ mâte riâ Projeto de Lei de nu mero 017/2023 estâ em
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discussâ o como ningue m discute estâ em votâçâ o âprovâdo quândo sâ o 12 horâs e 40 minutosdâmos por encerrâdâ â sessâ o, convocândo os nobres vereâdores, âmigos vereâdores pârâ nâpro ximâ semânâ, em seu horâ rio regimentâl Que Deus âbençoe â todos, que conduzâ câdâ um pârââ suâ câsâ O meu muito obrigâdo mâis umâ vez e um bom âlmoço So lembrândo nobres vereâdoresâmigos que no s temos pârâbe ns âo âniversâriânte do me s nâ nossâ e lembrândo tâmbe m pâstorAure lio, esqueceu de recordâr que no s temos umâ sessâ o onde eu pâsso pârâ o vereâdor pâstorAure lio fâzer essâ explânâçâ o e convidâr todos. Fique â vontâde meu vice-presidente.
Obrigâdo Presidente Vânderrây Segundâ-feirâ âgorâ, diâ 18, e um diâ muito importânte. Nâverdâde, todos os diâs no s temos que lutâr pelâ proteçâ o â s nossâs criânçâs e os nossosâdolescentes. Mâs diâ 18 e um diâ nâcionâl destâ lutâ, entâ o quero convocâr todos os nobrescolegâs âqui dâ Câ mârâ e todos que estâ o âssistindo â sessâ o pelâ rede sociâl dâ Câ mârâ, tâ ? âpârtir dâs 9 horâs dâ mânhâ . Obrigâdo.


